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A Berettyóújfalu fejlődéséről és hétköznapjairól készült fotóalbum bemutatóját 
és kiállításmegnyitóját tartották a Nadányi Zoltán Művelődési Házban a város-
napi programok részeként.

Rendhagyó kampányidőszakon és sza-
vazáson vagyunk túl, tekintve, hogy 
nemcsak helyi, vármegyei képviselőkre 
és polgármester-jelöltekre szavazhat-
tak a választópolgárok, hanem európai 
parlamenti jelöltekre is most adhatták le 
voksukat.

Ismét sokan
neveztek a TAMA 
futóversenyre
Ebben az évben is megtar-
tották a városnapi prog-
ramsorozathoz kapcso-
lódva a TAMA Hungary 
Kft. által szervezett futó-
versenyt.
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Zöld bajnok címmel gazdagodott 
Berettyóújfalu. A szakmai konferen-
ciával egybekötött ünnepélyes díját-
adónak a budakalászi sportkomp-
lexum adott otthont, ahol több száz 
önkormányzat vett részt. A CYEB 
csoport által elindított lakossági 
LED-csereprogramban azok a tele-
pülések vehették át ezt az elismerést, 
amelyeknél a háztartások legalább 
20 százaléka regisztrált és részt vett 
a programban.

Szebeni Márton, a cégcsoport ügyvezető igaz-
gatója megnyitójában arról beszélt, a konferen-
cián sok hasznos és előremutató információval 
gazdagodhatnak a megjelentek, az energiael-
látás és a fenntarthatóság témaköreiben. Az 
előadások a helyben termelt és tárolt zöld- és 
hagyományos energia együttes használatáról 
szóltak, amely már nem a jövő, hanem a jelen. 
A rendezvényen részt vett Lantos Csaba ener-
giaügyi miniszter is. Előadásában úgy fogal-
mazott, örömmel vesz részt az eseményen, 
hiszen annak egyik fő jelmondata és üzenete 
a hatékonyság. Ugyancsak elismerően szólt a 
cég által kezdeményezett és lebonyolított LED-
csereprogramról, melyben 530 település vett 
részt és képviselőjük eljött a mostani alkalomra 
is.
Az ünnepélyes díjátadón elhangzott összesen 
138 166 háztartás vett részt a programban, a ki-
osztott LED lámpák száma pedig 1 millió 759 
ezer. A „Zöld Bajnok” címet 114 település ér-
demelték ki, közülük kilenc önkormányzat tel-
jesített a legkiemelkedőbben, közöttük volt Be-
rettyóújfalu is. Muraközi István polgármester 

köszöntőjében az energiahatékonyság és taka-
rékosság jelentőségéről szólt. Elmondta Berety-
tyóújfaluban ezeket a szempontokat szem előtt 
tartva már évekkel ezelőtt sikerült valamennyi 
nevelési, oktatási intézményben energiatakaré-
kos fényforrásokra cserélni az izzókat, illetve 
a közvilágítási lámpatestek is korszerű LED 
technológiával működnek. Fontos feladat az 
önkormányzati épületek energiahatékonyságá-
nak növelése, és ez szinte valamennyi pályázati 
forrásból megvalósult intézmény esetében meg 
is történik – tette hozzá a polgármester. 
Muraközi István úgy fogalmazott, ez a program 
kiváló együttműködés volt az önkormányzat és 
a településen élő polgárok között. Azt mondta, 
ez a bajnoki cím ez közös érdem, mellyel ré-
szeseivé válhattak az energia megtakarításnak. 
Köszönetét fejezte ki a CYEB cégcsoportnak, 
mely megálmodta és lebonyolította ezt a prog-
ramot.
Berettyóújfaluban az eddigi két fordulóban 
összesen 1367 háztartás vett részt, a kicserélt 
ízzók száma több mint 18 ezer, ezek értéke 34 
millió forint.  K.Zs.

Átvették a megválasztott képviselők a 
mandátumukról szóló megbízólevelü-
ket a Berettyóújfalui Helyi Választá-
si Bizottság jelenlétében a városháza 
nagytermében. Az eseményen ismertet-
ték a polgármester választás, az egyéni 
választókerületi képviselőválasztás, a 
települési nemzetiségi önkormányzati 
képviselőválasztás és a kompenzációs 
lista jogerőre emelkedett eredményét is.

Ez alapján a Bizottság megállapította, hogy 
Berettyóújfalu város polgármestere a FIDESZ-
KDNP jelölő szervezet jelöltje, Muraközi Ist-
ván.
Az 1. sz. egyéni választókerületben a helyi ön-
kormányzati képviselő a FIDESZ-KDNP jelö-
lő szervezet jelöltje, Kiss Tamás.
A 2. sz. egyéni választókerületben a helyi ön-
kormányzati képviselő a FIDESZ-KDNP jelö-
lő szervezet jelöltje, Csarkó Imre.
A 3. sz. egyéni választókerületben a helyi ön-
kormányzati képviselő a FIDESZ-KDNP jelö-
lő szervezet jelöltje, Nagy Istvánné.
A 4. sz. egyéni választókerületben a helyi ön-
kormányzati képviselő a FIDESZ-KDNP jelö-
lő szervezet jelöltje, Nagy László Csaba.
Az 5. sz. egyéni választókerületben a helyi ön-
kormányzati képviselő Dr. Zákány Zsolt, füg-
getlen jelölt.
A 6. sz. egyéni választókerületben a helyi ön-
kormányzati képviselő a FIDESZ-KDNP jelö-
lő szervezet jelöltje, Papp Máté.
A 7. sz. egyéni választókerületben a helyi ön-
kormányzati képviselő a FIDESZ-KDNP jelö-

lő szervezet jelöltje, Ráczné Vetési Enikő.
A 8. sz. egyéni választókerületben a helyi ön-
kormányzati képviselő a FIDESZ-KDNP jelö-
lő szervezet jelöltje, Bónácz János.
Kompenzációs listáról szerzett mandátumot a 
Berettyó Közéleti Egyesület jelölő szervezet 
két jelöltje: Szántai László és Lencsésné Gál 
Mária Éva, illetve a Mi Hazánk Mozgalom je-
lölő szervezet jelöltje, Kerecsenyi Tibor.
A települési roma nemzetiségi önkormányzati 
választáson a települési roma nemzetiségi kép-
viselők: Strausz Edit, Strausz Ilona, Dudoma 
Szilvia, Barkóczi János,  Lakatos Dóra.
A települési román nemzetiségi önkormányza-
ti választáson a települési román nemzetiségi 
képviselők: Bondár Bálint, Deák Ferenc.
Az eredmények ismertetését követően a jelen-
lévő új képviselő-testület tagjai  átvehették a 
mandátumukról szóló megbízólevelet. Átvette 
megbízólevelét Muraközi István polgármester 
is, akit negyedik alkalommal választottak újra, 
így immár negyedik ciklusát kezdheti meg vá-
rosvezetőként 2024 októberében. K.Zs.

A tavaly átadott Bihar Termálliget 
május 21-től viselheti a gyógyfürdő 
elnevezést, így jelenleg ez hazánk leg-
újabb gyógyfürdője.
A kormányhivatali határozattal egy több éves 
folyamat ért célba, amikor a magyar állam 
támogatásával közel 3,5 milliárd forintos fej-
lesztésből megújult és gyógyászati részleggel 
bővült a korábbi uszoda és strandfürdő. A 
gyógyászati eszközök beszerzését egy újabb 
pályázattal biztosította az önkormányzat, így 
a Debreceni Egyetem által üzemeltetett kór-
ház szakmai hátterére épülő gyógyászati rész-

leg idén elkezdte működését.
Zámbori Péter, az önkormányzati tulajdonú 
Herpály Vagyonkezelő Kft. – mint a gyógy-
fürdő üzemeltetője – ügyvezetőjének tájé-
koztatása szerint a fürdőkomplexum így vált 
teljessé, hiszen a kültéri strandmedencék 
és a fedett uszodarész kibővült egy korsze-
rű gyógyászati központtal, s vált regionális 
gyógyfürdővé. Az ügyvezető további fej-
lesztésekről is beszámolt, hiszen májusban 
nyitották meg a Bihar Termálliget lakókocsis 
kempinget, de a fürdőhöz kapcsolódó szállo-
dai fejlesztéseken is már gőzerővel dolgoznak 
a háttérben.

ÖNKORMÁNYZAT

Zöld bajnok címmel gazdagodott Berettyóújfalu 
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Magyarország legújabb gyógyfürdője a berettyóújfalui
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Rendhagyó kampányidőszakon és szava-
záson vagyunk túl, tekintve, hogy nem-
csak helyi, vármegyei képviselőkre és 
polgármester-jelöltekre szavazhattak a 
választópolgárok, hanem európai parla-
menti jelöltekre is most adhatták le vok-
sukat. Hogyan értékeli a kampányidősza-
kot városunkban? Mennyire volt kiélezett 
a küzdelem ebben az időszakban?
- Minden szempontból elmondható, hogy kü-
lönleges volt a kampány időszaka. Először for-
dult elő, hogy egy időben került megtartásra az 
Európai Parlamenti és a helyhatósági választás. 
Mivel mindkét mandátum hossza öt év, logikus 
és gazdaságos is, hogy egy időben kerül lebo-
nyolításra. Itt viszont mindenki szembesült az-
zal a kérdéssel, hogyan lehet összhangba hozni 
a két – egymástól teljesen eltérő – választás 
üzenetét. Az Európai Parlamenti kampánynak 
nagyon hangsúlyos elemei voltak. A kormány-
oldal a háború vagy béke kérdéseként, a régi 
és az új ellenzék pedig a kormány munkája 
elleni népszavazásként állította be a választást, 
nagyon magasra téve a választás tétjét. Ez ter-
mészetesen emelte a szavazási hajlandóságot is. 
Ezek mellett kellet megtalálni helyben az ön-
kormányzati kampány üzenetét, amit sok eset-
ben elnyomott a sokkal hangosabb EU-s kam-
pány. Mi a nyugodt, békés építkezést helyeztük 
ennek fókuszába. Maga a kampány szokatlanul 
csendes volt, köszönhetően annak, hogy a for-
mális ellenzék taktikája az volt, hogy a jelölő 
szervezetből kiradírozták a pártok neveit, és 
egy civilnek látszó szervezet logója mögé sora-
koztak be. Úgy gondolom, kihívóként nem ta-
lálták meg a hangot a választókkal, nem tudtak 
célokat kitűzni, nem tudtak jövőképet nyújtani 
a helyieknek, sőt még két körzetben jelöltet sem 
találtak. Ennek meg is lett az eredménye, illetve 
eredménytelensége.
A választási eredmények magukért beszél-
nek, hiszen a rendszerváltás óta eltelt 34 
év alatt 2024-ben könyvelhettük el a leg-
magasabb részvételi arányt önkormányza-
ti választásokon. Az Önre leadott voksok 
száma pedig elérte a 3345 szavazatot, így 
a Berettyóújfaluban polgármester-jelöltre 
leadott szavazatok rekordja is az Ön nevé-
hez kötődik, amivel sikerült megdöntenie a 
2019-es választáson elért akkori eredményét 
is. Regnáló polgármester-jelöltként indult. 
Kijelenthetjük, hogy az emberek elégedettek 
az Ön Berettyóújfaluért végzett munkájá-
val, hiszen egymás után a negyedik ciklusát 
kezdheti meg városunk élén?
- A választások eredményének részletes elem-
zése sok érdekességgel szolgált helyben is. 
Valóban soha ennyi szavazat nem érkezett 
még polgármesterre a rendszerváltás óta eltelt 
nyolc választás alatt, mint most. Már a 2019-
es eredmény is rekord volt, ám most még azt 
is sikerült túlszárnyalni, ráadásul minden sza-
vazókörben nyertem, és a két jelölt közötti 
különbség is nőtt. Ez egy fontos visszajelzés 
Berettyóújfalu polgáraitól az elmúlt években 
elvégzett munkánkról. Úgy is fogalmazhatunk, 

hogy a munkáltatóim újabb öt évvel meghosz-
szabbították határozott idejű munkaszerződése-
met. A választás ugyanis nem csak a múltról, 
az elért eredményekről szól, hanem a jövőről is. 
Ki az, akiben megbíznak, akinek az elképzelé-
seit megvalósíthatónak tartják. Ezért fontosak a 
célok, amiket magunk elé kitűzünk. Célok nél-
kül semmit nem ér az életünk, a semmibe hullik 
minden. Azt gondolom világos, egyértelmű, – 
és ami a legfontosabb – megvalósítható céljaink 
vannak.  A szolgálat tehát folytatódhat, és ebbe 
a munkába hallatlan örömmel és lelkesedéssel 
vetem be magam, hisz magam is vallom azt a 
mondást, miszerint, ”aki szereti, amit csinál, 
annak soha sem kell dolgoznia.” Amit még fon-
tosnak tartok elmondani a polgármesteri mun-
kával kapcsolatban: sokan félreértik ennek a 
lényegét. A helyiek, a helyi ügyek intézésével 
bízzák meg a város vezetőjét, nem azzal, hogy 
az országos politikai porondra való ugrásra 
használja azt fel, vagy arra, hogy az ország poli-
tikai megosztottságát helyben is leképezzék. Ez 
meg tudja bénítani a közös munkát, ami végső 
soron a város eljelentéktelenedéséhez vezethet. 
Számtalan példát tudnék erre hozni.  Aki pol-
gármesternek szegődik, annak a települése le-
gyen az első, az legyen a „világ közepe”. „Ez 
a mi munkánk, és nem is kevés.” írja József 
Attila, amit magam is vallok. Én Berettyóújfalu 
polgármestereként szeretnék kimagasló ered-
ményt elérni. Ezt vállaltam, erre tettem esküt, 
ezért teszek meg mindent. 
Milyen tervei vannak az elkövetkező ciklus-
ra, és melyek azok az intézkedések, pályáza-
tok, amelyek megvalósulását a legfontosabb-
nak tartja?
- Elkészültek, és beadásra kerültek a TOP 
Plusz pályázataink, amelyeknek eredménye-
ként több milliárd forintos fejlesztések fognak 
megvalósulni városunkban. Ezek már nem 
csupán ígéretek, hanem tények. Vannak olyan 
pályázatok, ahol már döntés is született a ki-
vitelezőről és kezdődhet a munka. Van, ahol 
néhány héten belül megszületik a döntés. Leg-
hamarabb a parkolók építése kezdődik a kultúr-
ház és a polgármesteri hivatal mellett, valamint 
a térrendezés a Dózsa György utcán, az áruház 
előtti szakaszon. Emellett hamarosan sor kerül-
het a parkok, zöldterületek megvalósítására is. 
A legjobban várt pályázatunk a belterületi utak 
fejlesztése esetében a tervezői közbeszerzés ki-
írása történik meg. Ezt követően kerülhet sor 
a kivitelező kiválasztására és a konkrét útépí-
tésekre. Tervekből, elnyert pályázatokból van 
tehát bőven, az elkövetkező évek ismét az épít-
kezésekről fognak szólni.
A nyolc választókörzetből hét körzetben a 
Fidesz-KDNP képviselő-jelöltjei nyerték 
el a választók bizalmát, míg az 5-ös számú 
választókörzetben független jelöltként Dr. 
Zákány Zsolt képviselheti a polgárokat. 
A kompenzációs listáról bekerült jelöltek: 
Kerecsenyi Tibor, Lencsésné Gál Mária és 
Szántai László. Túlnyomó többségben az 
Önéhez hasonló elveket valló képviselők-
kel dolgozhat majd együtt, a kompenzációs 

listáról bekerült jelöltek nevei is ismerősen 
csenghetnek. Elégedett az eredménnyel? Ha-
sonló eredményre számított?
- A választáson elért eredményekre büszke 
vagyok, és majdnem maradéktalanul elégedett. 
Nyolcból hét körzetben a Fidesz-KDNP jelölt-
jei nyertek. Mindez azt mutatja, hogy a válasz-
tók nem csak az én, hanem képviselőtársaim 
munkájával is elégedettek. A mostani választási 
eredmények elemzése alapján van még egy kü-
lönlegesség. Eddig nem sok sikerrel szerepeltek 
független jelöltek a körzetekben. A választók 
inkább a már jól ismert jelölő szervezetek mö-
gött szereplő jelölteket támogatták. Idén ennek 
a felfokozott hangulatnak köszönhetően sokan 
a kormányoldal és az ellenzék jelöltjei ellen is 
szavaztak. Így csapódott le a TISZA jelenség 
helyben, ezért nem nyert egyetlen körzetben 
sem a formális ellenzék jelöltje.  A TISZA párt 
szavazói ugyanis sok esetben protest szavazatot 
adtak le. Érdekesség még, volt két tisztán listás 
szavazás, ahol mérhető volt a pártok szereplé-
se. Az egyiken - az EU-s választáson - indult a 
TISZA párt, a másikon, - a vármegyein- nem. 
Az eredményekből kitűnik, hogy a TISZA sza-
vazóinak 92%-a a vármegyei szavazáson az el-
lenzékre szavazott, és csak 8%-a a Fideszre. 
A képviselő-testület Berettyóújfaluban ebben 
a ciklusban 12 tagú lesz, amelyből 8 tagot mi 
delegálhatunk, ami biztos többséget jelent. 
Ugyanakkor arra törekszem, hogy megtalál-
jam a hangot a többi képviselővel is. Ez az 
elmúlt időszak tapasztalatai alapján nem tű-
nik reménytelennek. Természetesen elfogad-
juk a választók döntését. Dr. Zákány Zsolttal, 
az      5. sz. egyéni körzet megválasztott kép-
viselőjével pedig együtt fogunk dolgozni az 
ott lakók érdekében. Remélem ebben számít-
hatok képviselő úrra is, hisz, ha valamit nem 
díjaztak a választók itthon, az az indokolatlan 
háborúskodás. Természetesen lesznek olya-
nok, akik elköszönnek a képviselői munkától 
és lesznek olyanok is, akik októberben kezdik 
azt meg. Kíváncsian várom a közös munkát.
Hajdú-Bihar Vármegyei közgyűlés tagja-
ként is átvehette megbízólevelét, és folytat-
hatja munkáját. Milyen tervekkel készül az 
október elsejével kezdődő képviselői ciklusá-
ra? Van-e esetleg olyan terve, tervezete, amit 
mindenképpen szeretne megvalósítani?
- A választók bizalmából újabb ciklusomat 
kezdhetem a Hajdú-Bihar Vármegyei Közgyű-
lésben. Köszönöm nekik. A vármegyei közgyű-
lés jelentős szerepet tölt be a területfejlesztési 
ügyekben, ezért fontos, hogy szűkebb pátriámat 
képviselhetem ott. Szeretném azt, hogy dönté-
seimmel minél több fejlesztés valósuljon meg 
Biharban, hogy egy élhető, és biztos jövőképpel 
rendelkező térség legyünk. A vármegyében Bi-
hart, Biharban a vármegyét képviselem.

BH

Interjú Muraközi István újraválasztott 
polgármesterrel

AKTUÁLIS

„Aki polgármesternek szegődik, annak a települése legyen az első, 
az legyen a „világ közepe”
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A város napját ünnepelte Berettyóúj-
falu. A jeles alkalomra idén is többna-
pos programsorozat keretében emlé-
kezett a település.
Ezúttal is május 23-án tartották meg az ünne-
pi testületi ülést, melyet a szokásokhoz híven 
Báthory Gábor szobrának koszorúzása előzött 
meg a Vörösmarty téren.
Ünnep a város életében
Lisztes Éva művelődési ház vezető gondolata-
it azzal kezdte, valamikor a Bihari Hírlapban 
Héthy Zoltán egykori múzeumigazgató vetette 
fel, hogy május 23-a egy olyan nap a település 
életében, ami akár a város napja is lehetne. – Az 
erdélyi fejedelem 1608-ban ezen a napon 100 
hajdúvitézt telepített le családostul Berettyó-
újfalu és Szentkozma birtokokon, és kollektív 
nemességgel ruházta fel őket. 1997-ben a város 
képviselő-testülete határozott úgy, hogy ez a 
nap ünnep legyen a település életében. A város-
napi rendezvények sokszínű programsorozattá 
alakultak. Szükség van az ilyen alkalmakra, 
melyeknek nagy szerepük van a közösségek, 
egy város polgárainak az életében, hiszen ezek 
az események segítenek megismerni a múl-
tunkat, amelyet tisztelünk, és úgy éljük meg a 
jelent, hogy építjük a jövőt. Az ilyen történé-
sekkel tudjuk felvértezni magunkat, és ezek-
ből tudunk erőt meríteni a mindennapjainkhoz 
– hangzott el, majd Báthory Gábor szobrának 
koszorúzását követően a nap a művelődési ház 
színháztermében folytatódott.
Egész életedben egy másodperc örömért dol-
gozol
Margitta polgármestere az ünnepi testületi ülé-
sen arról beszélt, hogyan zajlik egy településve-

zető élete. Példaként Muraközi Istvánt említet-
te, aki már közel 11 éve vezeti Berettyóújfalut. 
„Háromszor választották meg azért, amit tett a 
városért és a lakosaiért, viszont ez alatt az idő 
alatt több kritikát kapott, mint elismerést. Ez 
pont olyan, mint egy sportoló élete, egy egész 
életen át dolgozol egy másodperc örömért. Szá-
mára a legnagyobb kihívás az, hogy a kicsiből 
minél több dolgot valósítson meg a települé-
sen” – véli Marcel Emil Sas Adăscăliþii.
Fontos a területfejlesztés
Pajna Zoltán köszöntőjében arról szólt, a vár-
megyei önkormányzatnak a területfejlesztés a 
legfontosabb kihívás és feladata. – Ha a világ 
gazdasági övezeteit megnézzük, vannak centru-
mok és perifériák, a mi régiónk pedig az elmúlt 
évtizedekben az utóbbiba tartozott. Most van 
egy nagyon jó lehetősége ennek a térségnek, 
hiszen Debrecen vonatkozásában olyan fejlesz-
tések vannak napirenden, amelyek feljogosíta-
nak bennünket arra, hogy mi is egy gazdasági 
centrum közvetlen környezetében legyünk. A 
Hajdú-Bihar Vármegyei Önkormányzat Köz-
gyűlésének elnöke városunk helyzetét tekintve 
azt mondta: az előző években minden olyan 
lehetőség kialakult, ami a centrum meghatáro-
zásához az egyik legfontosabb, hiszen a köz-
lekedési infrastruktúra létrejött. – A következő 
kihívást az fogja jelenti, hogy hogyan lehet azt 
elérni, hogy Berettyóújfalu és a vidéki települé-
sek partnersége révén esély legyen arra, hogy a 
város térségi centrumként jelenjen meg. Pajna 
Zoltán ezzel kapcsolatban hangsúlyozta az 
együttműködések fontosságát is, melynek kap-
csán elhangzott: több mint egy billiárd, egész 
pontosan 1.487 milliárd forint érkezett a várme-
gyébe az operatív programok tekintetében az 
elmúlt és a mostani Európai Uniós ciklusban. A 
közlekedési infrastruktúra-fejlesztés keretében 

354 milliárd, a Gazdaságfejlesztési és Innováci-
ós Operatív Programnak köszönhetően 180 mil-
liárd, míg a Vidékfejlesztési Operatív Program 
kapcsán 496 milliárd forint érkezett a régióba. 
A városi kitüntetettek vonatkozásában az elnök 
úgy fogalmazott, példaértékű az olyan emberek 
munkája, akik folyamatosan azon dolgoznak 
egy-egy kollektíva képviseletében, hogy nem 
magukat, hanem a közösségüket helyezik elő-
térbe.
A díjazottak munkája erősíti Berettyóújfa-
lut
„Amikor egy születésnap kapcsán ünneplő-
be öltözünk, próbáljuk a várost is csinosítani, 
rendbe tenni, és ilyenkor mindig a település, 
és annak polgára közötti kapcsolatot próbál-
juk elhelyezni. Hogy ez otthon, édes otthon 
érzést vált-e ki, ebben csak bizakodni tudunk” 
– kezdte ünnepi gondolatait Muraközi István. 
Beszédében arra, milyen nehéz és ambivalens 
ez a helyzet, több, Berettyóújfaluhoz kötődő 
személy (Nadányi Zoltán, Makk Károly, Kon-
rád György, Bényi Árpád, Váradi Judit, Venyi-
ge Sándor és Pozsgai Sára) példáján keresztül 
próbált választ találni a polgármester. – Az a 
kapcsolat, ami az otthon és az egyén között 
van, nem attól függ, hogy ki mennyi ideig élt, 
vagy hány generáció óta él itt. Lehet, hogy rö-
videbb-hosszabb időszakig alkot itt valaki, a 
legfontosabb mégis a sugárzó szeretet. Egyet-
len művész és tevékenysége sem lenne, vagy 
lett volna ugyanaz, ha nem éltek volna itt. A 
kitüntetettek esetében bízom benne, hogy min-
dig is otthonukként fognak Berettyóújfalura 
tekinteni. Tevékenységük erősíti a várost, és 
remélhetőleg a település is inspirálólag hat 
mindannyiukra.
14 kitüntetést adtak át
Az eseményen ezúttal is egy kisfilmmel emlé-
keztek meg azokról a jeles polgárokról, akik az 
előző város napja óta távoztak el Berettyóújfa-
lu közösségéből. A vetítést követően átadták 
az ilyenkor szokásos városi kitüntetéseket. Az 
ünnepi testületi ülés zárásaként a kitüntetettek 
nevében Dr. Vitányi István országgyűlési kép-
viselő mondott köszönetet azért, hogy méltó-
nak találták őket a díjak odaítélésére. A május 
23-ai nap programjain kuruc kori dallamok is 
felcsendültek Battai István, László Attila Zsolt 
és Simándi László előadásában. SzSzM

Átadták a városi kitüntetéseket

„Ilyen kis helyen is elfér ez a város 
négy évszakban” – hangzott el Mura-
közi István polgármester köszöntő be-
szédében a Berettyóújfalu fejlődéséről 
és hétköznapjairól készült fotóalbum 
bemutatóján, kiállításmegnyitóján a 
Nadányi Zoltán Művelődési házban.
A kiállítást Kovács Zsolt újságíró nyitotta meg, 
aki gyermekkori és ifjúkori városunkhoz kötő-
dő emlékeit is megosztotta beszédében a közön-
séggel, majd gratulált a kötet szerkesztőjének, 
Szűcs Endrének, illetve az albumban szereplő 
fotók készítőinek is, akik egy emléklapot és egy 
tiszteletpéldányt vehettek át munkájuk elisme-
réseként.
A megnyitót követően a látogatóknak lehető-

sége nyílt arra, hogy belelapozzanak a kiad-
ványba. A 112 oldalt gazdagító album elején 
Muraközi István polgármester köszönti az olva-
sókat, aki említést tesz arról, hogy a kiadvány 
koncepciójának felépítése során az újdonságok 
mellett kiemelkedő figyelmet kapott Berety-
tyóújfalu épített és természeti öröksége is. A 
könyv előszavát Kolozsvári István etnográfus, 
muzeulógus fogalmazta meg, aki egy közös vá-
rosi sétára invitálja az olvasókat, ahol nem csak 
a teljes kép érdemes arra, hogy szemügyre ve-
gyük, hanem a finom részletekre is odafigyel-
hetünk.
A kötet szerkezete is egy kellemes városi sétá-
hoz hasonlítható, ahol a városközpontból kiin-
dulva megállhatunk egy pillanatra a gyerekkort 
idéző nyüzsgő iskolák, óvodák előtt megcso-
dálva a templomokat. Elsétálhatunk a park 

szökőkútja, és a történelmünket meghatározó 
emlékművek mellett. De ha elvágyódunk a vá-
ros zúgásából, leülhetünk egy csendes helyre a 
Berettyó parton, vagy a környező pipacsmező-
kön pihenhetjük ki a hétköznapok fáradalmait. 
A kötetben szereplő több, mint száz fotó ezekre, 
és még sok más színes, tarka emlék felidézésére 
nyújt lehetőséget. K.K.B.
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„Ilyen kis helyen is elfér a város…”
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Változatos programokon vehettek részt 
azok, akik kilátogattak a város napja al-
kalmából szervezett gyermeknapra má-
jus 25-én Berettyóújfaluban.
A rendezvénysorozat életfa ültetéssel indult a 
Bessenyei lakótelep régi fa játszóterén. Ezután 
amíg a felnőttek Kádár Ferkó fotószínházában 
régi idők öltözékébe bújva, történelmi korsza-
kot idéző háttér előtt élhették át egy-egy fotó 
erejéig a múltidéző pillanatokat a Szent István 
téren, addig a gyerekek a nagy népszerűségnek 
örvendő aszfaltrajzversenyen örökíthették meg 
álmaikat, vágyaikat. A sok ötletes, ízlésesen 
kivitelezett alkotás közül nehezen tudta kivá-
lasztani a zsűri azokat a kis művészeket, akik 
elismerésben, és értékes nyereményben része-
sültek alkotásaikért. Azok sem keseredtek el, 
akik nem kerültek a díjazottak közé, hiszen a 
Bihari Népművészeti Egyesület, a Bihari Mú-
zeum és a Bodorka NépmesePont közreműkö-
désével egész napos játszóház várta az érdek-

lődőket, később pedig a Kolompos együttes 
biztosította interaktív, hagyományőrző műso-
rával a remek hangulatot a publikum számára. 
A népszokásokat, mesejátékokat, néptáncot 
változatos hangszerekkel feldolgozó zenekar 
az 1988-as megalakulása óta töretlen népszerű-
ségnek örvend a kisgyermekek körében.
A délután folyamán a Hermesi Hegylakók és 
a Pénz-Ügyesek Egyesület jóvoltából látvány-
főzés és ingyenes kóstolás keretében kuk-
kanthattunk be „nagyanyáink konyhájába”. 
A káposzta-, valamint szőlőlevélbe göngyölt 
töltött káposzta ínycsiklandó illata betöltötte a 
főteret, aki pedig süteményre vágyott, kapros 
és fokhagymás dübbencs közül is választhatott. 
A kóstolást a folk színpad népviseleti bemuta-
tója követte, majd a helyi néptáncegyüttesek 
műsorát tekinthette meg a közönség. Ezután az 
alig két éve alakult, hagyományos magyar dal-
lamvilágot képviselő formáció, a Prima Volta 
zenekar szórakoztatta a nézőket, majd a Berety-
tyóújfalui Ifjúsági Fúvószenekar előadásában 

csendültek fel a klasszikus zene mellett olyan 
ismerős dallamok is, mint a Trónok Harca című 
sorozat, vagy a Titanic című mozifilm betétda-
la. A rock and roll zenei irányzat kedvelői sem 
maradtak program nélkül, számukra a Trident 
zenekar koncertje biztosította a jó hangulatot. 
A ’90-es évek közepén országos népszerűségre 
szert tevő rockzenekar 1988-ban Berettyóúj-
faluban alakult, turnézott a Tankcsapdával, a 
Sing Singgel és az Ossiannel is. A 2024-es be-
rettyóújfalui városnapot színpompás folyékony 
tűzijáték zárta. K.K.B.

A mindössze kilenc éves Balogh Réka ifjú 
leányzó az idei gyermeknapi horgászver-
seny abszolút győztese a saját kezűleg 
fogott 28 db halacskával. Réka elárulta, 
már egészen kicsi kora óta horgászik 
édesapjával.  
Május végén a városnapi rendezvénysorozat-
hoz kapcsolódott az első ízben megrendezett 
gyermeknapi horgászverseny, melynek a város 
szívében található Csónakázó tó adott otthont. 
A szép számmal megjelent nevezők között a 
legifjabb aktív versenyzők éppoly lelkesen, 
eredményesen szerepeltek, mint a már idősebb 
kiskamasz horgászok. A verőfényes napsü-
téses tavaszi időjárás kedvezett a megjelent 
családoknak egy barátságos, önfeledt, ugyan-
akkor fegyelmezett szabadidős sportághoz. A 
horgászat két elkötelezett híve: Tollas István 

és Tekeres Sándor az esemény ötletgazdái 
keresték meg a helyi önkormányzatot azzal a 
céllal, hogy gyermeknap alkalmából helyszínt 
keresnek a horgászat ifjabb szerelmesei részére 
versengés céljából. A Csónakázó tó színes élő-
világa, sokféle halfajjal telepített vize, ősfákkal 
körülölelt környezete kiváló helyszínnek bizo-
nyult erre a célra. Fontos megemlíteni, hogy a 
Csónakázó tavon szigorúan tilos a horgászat, 
ez kihelyezett táblákon is olvasható! A május 
26-án zajlott horgászverseny kivételes alkalom 
volt, amely a remények szerint a következő év-
ben is megrendezésre kerül, és a jövőben ren-
dezvénysorozattá növi ki magát.  I.A.

139 – ennyi gyermek született 2023. má-
jus 8-a és 2024. május 7-e között váro-
sunkban. Az ő tiszteletükre ültették el 
immár a hatodik életfát egy új helyszí-
nen, a Bessenyei lakótelep régi fa játszó-
terén május 25-én.
Bónácz János köszöntőjében arról beszélt, az 
esemény életre hívása óta 833 apróság jött 
világra a településen. „Ebből a számból az 
látszik, hogy Berettyóújfalu egy élhető, békés, 
gondoskodó város, ahol minden szolgáltatás 
elérhető, és folyamatosan bővülő kínálatot biz-
tosít az itt élőknek” – véli az alpolgármester, 
aki azokról a beruházásokról is szólt, melyek 
a szülők és a gyermekek igényeit egyaránt 

kielégítik. – Ilyen fejlesztés volt a bölcsődei 
csoportbővítés, a játszóterek és parkok kor-
szerűsítése, vagy például a Szerencsejáték Zrt. 
jóvoltából létrejött szafari tematikájú játszótér 
a BUSE pályánál. A jövőben is tervezünk ha-
sonló beruházásokat pályázatokból megvaló-
sítani valamennyi önkormányzati képviselői 
körzetben, a település kertvárosi részeinek 
frekventált zöldterületein, melyek az ott élő 
emberek hasznos szabadidő eltöltését fogják 
garantálni. Bónácz János beszéde végén emlí-
tést tett azokról a támogatásokról, mint például 
az első lakáshoz jutók támogatási összegének 
emelése, melyek hozzájárulnak a közösség jó-
léti boldogulásához.
Az életfa ültetésen közreműködtek a Rengő 
Néptánc Egyesület táncos lábú gyerkőcei. 

SzSzM

Zsúfolásig megtelt a Szent István tér a Follow 
the Flow koncertjére május 24-én. A nyolc év-
vel ezelőtt alapított háromtagú magyar együttes 
2018-ban robbant be a köztudatba „Nem tudja 
senki” című dalával. A „Maradok távol” címet 
viselő szám által még több ember ismerte meg 
a bandát, amely izgalmas színfoltja a magyar 
zenének. A több rangos díjjal elismert formáció 
a város napja alkalmából szervezett program-
sorozat keretében lépett fel Berettyóújfaluban.

A hagyományokhoz hűen idén is köszöntötték 
azokat az általános és középiskolás diákokat, 
akik kimagasló tanulmányi, sporteredményt ér-
tek el, vagy éppen a művészetoktatás területén 
alkottak maradandót a 2023/2024-es tanévben, 
így kiérdemelték, hogy „Berettyóújfalu LEG-
jei” legyenek. A díjazott tanulók, akiknek köre 
az intézményvezetők javaslatai alapján alakult 
ki, az önkormányzat elismerő emléklapjával, 
illetve tárgyjutalmaival, továbbá fürdő-, fagyi- 
és mozijeggyel gazdagodtak.

Bájos kishölgy a gyermeknapi horgászverseny győztese

Újabb életfát ültettek el

Néptánctól a rock and rollig, avagy gyereknap 
városunkban
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Nagy sikerű koncert

Berettyóújfalu LEG-jei
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Bemelegítésként családi sportverseny indította 
a programokat a Lendület Sport és Szabadidő 
Egyesülettel. A Szent István tér szinte minden 
szegletében várták a családokat. A Bodorka 
NépmesePont igazi kikapcsolódást nyújtott 

a kisebbeknek, az EFI Iroda egészségsátora 
várta az érdeklődőket, és igazi VR élményben 
is lehetett részük azoknak, akik kipróbálták a 
virtuális valóságot nyújtó szemüvegeket. Lát-
ványsütés és kóstolás is volt, ezúttal is a Pénz-
ügyesek Hagyományőrző Gasztronómiai és 
Kulturális Egyesület készített finom ételeket. 
Hastánc bemutató is szerepelt a repertoárban, a 
Kelet Kincse Egyesület táncosainak jóvoltából. 
A zenei színpad is igazán színes volt, az Aqua 
Manó formáció gyermekeknek szóló műsora 

mellett hallgathattunk retró slágereket Gyányi 
István és Ujvári Orsolya előadásában, és a Kö-
römvirág Együttes koncertje is kiérdemelte a 
közönség figyelmét.

A nap Korda György és Balázs Klári születés-
napi koncertjével ért véget a zsúfolásig megtelt 
Szent István téren.  A Fonogram Életműdíjas 
énekespár több jubileumot is ünnepel, 45 éve 
lépnek fel együtt, Korda György 85 éves, és 66 
éve van a pályán.

Tótágas családi délután

ITT TÖRTÉNT6

Családi sportverseny, zenei fellépők, hastáncbemutató, extrém kerékpár show, me-
sesarok, egészségsátor, látványsütés, a nap végén pedig Korda György és Balázs 
Klári jubileumi élő koncert. Többek között ezek a programok várták a június 2-án 
a Szent István téren megtartott Tótágas családi délután közönségét.

Ebben az évben is megtartották a 
városnapi programsorozathoz kap-
csolódva a TAMA Hungary Kft. által 
szervezett futóversenyt.
Ezúttal is szép számmal regisztráltak részt-
vevők a megmérettetésre, akik a TAMA te-
lephelyén zajló közös bemelegítést követően 
teljesítették a Bihar Termálligetig tartó 2024 
méteres távot. Győrfi Sándor ügyvezető igaz-
gatótól lapunk megtudta: mivel a TAMA dol-
gozóinak nagy része berettyóújfalui, illetve 
a cég eredményesen működik, ezért fontos 
a vállalat számára, hogy szerepet vállaljon a 

település életében. A kft.-n belül egyébként 
rendszeresen szerveznek olyan programokat 
(például: biciklitúra, családi nap), melyekkel 
hozzájárulnak az alkalmazottak egészséges 
életmódjának fenntartásához.
A II. TAMA futóverseny öt kategóriájának 
dobogós helyezettjei értékes ajándékokkal 
gazdagodtak, de a megmérettetésről senki sem 
távozott üres kézzel, hiszen minden résztve-
vő befutóérmet, valamint aznapra érvényes 
fürdőbelépőt kapott. Most is jutalmazták a 
legtöbb résztvevőt hozó iskolát, a 100 ezer fo-
rint értékű sportszervásárlási utalvány idén a 

Diószegi Kis István Református Két Tanítási 

Nyelvű Általános Iskolához került. SzSzM

A Múzeumok Éjszakája egy külföldi 
mintán alapuló kulturális rendezvény, 
amit először 2002-ben rendeztek meg. 
Ebben az évben június 22-én tartották 
meg, és több településen, köztük vá-
rosunkban is rengeteg érdekes prog-
rammal készültek a szervezők az ér-
deklődőknek.
A Bihari Múzeum állandó kiállításában Csarkó 

Imre történész, illetve Tóth András történelem-
tanár, míg a Zsinagóga Kultúrtérben Mezei Mi-
lán történész tartott rendhagyó tárlatvezetést. A 
Sinka István Városi Könyvtár könyvbörzével, 
papírszínházzal, valamint kézműves foglalko-
zásokkal készült erre a napra. Volt hangszer-
bemutató a Kazah zenekarral, „Esti mese” 
gyerekektől gyerekeknek, táncház, illetve me-
sekocsma is Simándi László mesemondóval, 
közreműködött Balázs Amarilla népdaléne-
kes. Koncertet a Hagymási Tamás Rock Ban-

den kívül Erdős Fruzsi adott, aki akusztikus 
műsorával szórakoztatta a közönséget. Az est 
folyamán a népi játékok kipróbálása mellett 
kézműveskedhettek is a látogatók, akiknek 
magas száma (több mint 400 fő) azt mutatja, 
hogy rendkívül népszerű volt a berettyóújfa-
lui Múzeumok Éjszakája. A programot azok 
a kiállítók tették teljessé, akik termékeikkel és 
szolgáltatásaikkal bővítették az érdekességek, 
valamint a látnivalók listáját. SzSzM

Május 19-én a reggeli óráktól a Tardy-
sziki lőtéren a Bihari Lövészklub a vá-
rosnapi rendezvényekhez csatlakozva 
két versenyt bonyolított le egy időben: 
a „Berettyó Kupa” muzeális-elöltöltő 
fegyveres lövészversenyt és a Kiska-
liberű precíziós puska minősítő ver-
senyt. 
A kedvező időjárás, a baráti, családias hangula-
tú légkör ellensúlyozta a fegyverropogásoktól 
hangos verseny izgalmait. A Bihari Lövészklub 
szervezői Hegedűs Péterrel az élen ezen a na-
pon is remek kikapcsolódási lehetőséget nyúj-
tott a jelenlévők számára kortól, nemtől füg-
getlenül, a lövészet iránt érdeklődők, és abban 
aktívan résztvevő nevezők, versenyzők részére. 

A lövészklub az MHSZ lövészszakosztályából 
alakult 1990-ben Lövész és Tömegsport Klub 
néven. Elsődleges feladata az volt, hogy meg-
őrizze a lőteret és a meglévő értékeket a város 
és a térség lövészetet szerető, kedvelő lakói 
számára. Jelenlegi nevét a klub 2002-ben vette 
fel, hogy ezzel is jelezze a térséghez tartozá-
sát. A klub alapítói már a kezdetektől fontos-
nak tartják, hogy a kistérség és a város polgárai 
részére lehetőséget biztosítsanak a szabadidő 
hasznos és tartalmas eltöltéséhez.
A „precíziós” versenyszámban összesen 20 
versenyző mérte össze tudását és fegyverét, 
amelyben az előkelő harmadik helyezést Opra 
Viktor szerezte, a második helyen Matuska Pál 
végzett. Ők mindketten a Viharsarki Sportlö-
vész Egyesület tagjai. A dobogó legfelső fokára 

pedig Zsiga Zsombor,  a Bihari Lövészklub Be-
rettyóújfalu csapattagja állhatott. 
A versengés mellett – a nyílt nap keretein be-
lül – fegyverbemutatókkal is várták az érdek-
lődőket, az eseményt közösen elfogyasztott 
ínycsiklandó ebéddel zárták. I.A.

Ismét sokan neveztek a TAMA futóversenyre

Városunkban is népszerű volt a Múzeumok Éjszakája

Célpontban a közös lövészet
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A Magyar Nemzeti Levéltár Hajdú-Bi-
har Vármegyei Levéltára (MNL HBVL) 
és a Bihari Múzeumért Alapítvány kö-
zös szervezésében tartották meg ebben 
az évben az 51. Hajdú-Bihar Vármegyei 
Levéltári Napokat. 
A program a kezdetek óta két napból áll: az 
első nap történései mindig Debrecenben zajla-
nak, míg a második napon egy vidéki város ad 
otthont az eseménynek, ami ezúttal Berettyóúj-
falu volt. Értékőrzés és újrahasznosítás – ezek 
álltak az idei levéltári napok fókuszában. „A 
debreceni alkalmon a helyi cívisházak megis-
meréséről, -őrzéséről, felújításáról, illetve új-

rahasznosításáról volt szó, továbbá egy olyan 
cívisnegyed kialakításáról, amely kulturális 
és turisztikai szempontból is lényeges lehet 
a település identitásának a megőrzése céljá-
ból. A második napnak otthont adó Zsinagóga 
Kultúrtér pedig egy olyan helyszín, ahol ez a 
célkitűzés már megvalósult. Az épület fontos 
szerepet játszik Berettyóújfalui kulturális éle-
tében, és egyben példa Debrecen számára is” 
– fogalmazott Szendiné Orvos Erzsébet. Az 
MNL HBVL igazgatója szerint fontos a régi 
értékek megismerése, valamint -őrzése, mert 
ezáltal közelebb kerül hozzánk az élettér, és így 
jobban vigyázunk ezekre az értékekre.
Muraközi István a Zsinagóga Kultúrtér kapcsán 
arról beszélt, az épület egy főhajtás mindazok 
előtt, akik a világ bármely pontján áldozatává 
váltak egy borzalomnak. – A felnövő generá-
cióknak be tudjuk mutatni azt az életet, amely 
városunkat is jellemezte a világégést megelő-
zően. Ha körbenéznek az állandó kiállításban, 
rácsodálkozhatnak, micsoda értékekkel bírt 
egykor ez a település. A polgármester hangsú-
lyozta: mennyivel gazdagabbak lehetnénk ma 
minden értelemben, ha az áldozatok leszárma-
zottai itt lennének velünk.
„Mindig örömmel jövök Hajdú-Bihar várme-
gyébe, mivel azt látom, hogy a zsidó embe-

rek emlékezete, kultúrája és öröksége tovább 
tud élni azokon a helyszíneken, melyek a zsi-
dóság fellegvárai voltak Magyarországon a 
holokauszt előtt” – ezt a Magyarországi Zsi-
dó Örökség Közalapítvány (Mazsök) elnöke 
mondta annak kapcsán, hogy az ez évi levéltári 
napok második napja a „Holokauszt 80 emlék-
év” keretein belül zajlott le, így ehhez kapcso-
lódva is tartottak előadásokat. – Az emlékév 
keretében több száz program valósul meg ha-
zánkban, arra törekedtünk, hogy ne kizárólag 
egyszerű holokauszt megemlékezések legye-
nek, hanem különleges események is, amik a 
történetiséggel, kultúrával, és minden ehhez 
kapcsolódó dologgal próbálják meg az emléke-
zet kultúráját továbbvinni – tudtuk meg Szabó 
Györgytől.
Horovitz Tamás múltunk megismerésén kívül 
az emlékezés fontosságát emelte ki köszöntő-
jében. „A szavak mellett a legnagyobb dolgok, 
amiket megtehetünk, hogy épített zsidó értéke-
inket megmentjük a jövőnek, illetve gondos-
kodunk a fiatalok oktatásáról. A Zsinagóga 
Kultúrtérben ezek mind megtörténnek” – véli a 
Debreceni Zsidó Hitközség elnöke.
Az 51. Hajdú-Bihar Vármegyei Levéltári Na-
pokon 11 érdekes és tartalmas előadás hang-
zott el. SzSzM

Sokan csatlakoztak ahhoz az egészség-
sétához, ami a termálligettől indult és 
a Szent István térig tartott, és amely a 
Richter Egészségváros berettyóújfalui 
helyszínének felvezetője is volt egyben. 

A Richter Egészségváros Program június 8-án 
szombaton 11 év után ismét Berettyóújfaluba 
érkezett, ugyanazzal a céllal: támogatni a helyi 
egészségügyet, ebben pedig a helyi lakosok is 
segíthetnek, hiszen ingyenes szűrőprogramo-
kon, előadásokon vehetnek részt.
Színpadi programok és bemutatók tették teljes-
sé a napot. A reggeli bemelegítő tornát Katus 
Attila tartotta, megmozgatva a főtéren lévőket. 
A sportaerobik világ-, és Európa–bajnok a test-
mozgás mellett hasznos tanácsokkal is szol-
gált, és az egészséges életmód jelentőségéről 
is beszélt. A 2009-ben útjára indított Richter 
Egészségváros program eddigi 104 állomásá-
nak mindegyikén részt vett Katus Attila.
Az eseményt a nap házigazdája, Barabás Éva 
nyitotta meg a Rengő Néptánc Egyesület mű-
sorát követően, majd Muraközi István pol-
gármester, Dr. Muraközi Zoltán, a Debreceni 

Egyetem Klinikai Központ Gróf Tisza István 
Campus igazgatója és Gál-Olasz Sarolta, a 
Richter Gedeon Nyrt. PR és kormányzati kap-
csolatok osztály csoportvezetője köszöntötte a 
résztvevőket.
Az egészségmegőrzést, prevenciót támogató 
programsorozat célja, hogy minél többen te-
gyenek egy-egy lépést saját egészségük megőr-
zése és fenntartása érdekében. Az egészségtu-
datosságot és betegségmegelőzést népszerűsítő 
rendezvénysorozaton való részvétellel a Rich-
ter Gedeon által felajánlott három és félmillió 
forintos alapadományt lehet növelni.
A rendezvényre kilátogatók így nemcsak saját 
egészségükért tehetnek, de a Gróf Tisza István 
Campust is támogathatták.
Muraközi Zoltán az ünnepélyes megnyitón 
úgy fogalmazott, szeretnék megsokszorozni 
az alapadományt. A Gróf Tisza István Campus 
igazgatója azt mondta, nagy céljuk van, és az 
adományból szeretnék a szülészeti és nőgyógy-
ászati ambulanciát új helyre költöztetni, mely-
nek helyére az alapellátási ügyelet kerülne át.  
Az egész nap folyamán több mint 10 féle szű-
rővizsgálattal várták az érdeklődőket, emellett 

pedig 15 féle egészségügyi témában tanács-
adás, beszélgetések és edukációs program is 
szolgálta az egészségmegőrzést és prevenciót.
A nap háziasszonya Barabás Éva műsorveze-
tő volt, aki nagyon készült az alkalomra, és a 
több mint századjára felépült sátorváros berety-
tyóújfalui helyszínétől el volt bűvölve. Azt is 
elmondta szívügyének tekinti az egészségváros 
valamennyi célkitűzését.
A nap végére összesen 13 416 000 forint gyűlt 
össze. Az eredményhirdetésen elhangzott, ki-
emelkedő volt a koleszterinszint- és vérnyo-
másmérések száma, mely elérte a félszázat, 
az esemény közösségi oldalát pedig 2790-en 
követték, akik ugyanúgy növelték az adomány 
összegét. K.Zs.

Rekord összeg gyűlt össze az egészség-
város programon

Az értékőrzésről és az újrahasznosításról szóltak az idei levéltári napok
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Több mint 16.000 rekorddal bővítette adat-
bázisait a Bihari Múzeum, melyekről Szőke 
Richárd Rajmond történész május 21-ei elő-
adásából tudhattak meg többet az érdeklődők. 
Immár az 1889 és 1944 között engedélyt vál-
tott iparosok és kereskedők lajstromaiban is 
futtathatók különböző keresések, valamint a 
korábban feldolgozott választói névjegyzékek 
is kiegészítésre kerültek. Jelenleg az 1922. évi 
mellett az 1927 és 1932 között választójoggal 
rendelkezők adatai érhetőek el az online felüle-
ten. Az előadó kiemelte, az adatsorokban első-

sorban névre, településre, illetve foglalkozásra 
lehet keresni, továbbá felhívta a figyelmet az 
1932. évi választói összeírásra, mely már ut-
canév szerinti beazonosításra is használható. 
A múzeum munkatársai a Magyar Nemzeti 
Levéltár Hajdú-Bihar Vármegyei Levéltárá-
ban őrzött iratokat dolgozták fel, a munkafo-
lyamatokról is számos kulisszatitkot árult el a 
történész, kitért arra is, milyen nehézségekkel 
találkoztak a projekt során. A prezentációból az 
is kiderült, milyen feltételekkel kerülhettek be 
térségünk egykori lakói a feldolgozott összeírá-

sokba, a történeti háttér ismertetése után pedig 
konkrét példák is szemléltetésre kerültek, mi-
lyen kutatásokban lehetnek hasznosak a Bihari 
Múzeum adatbázisai. Szőke Richárd Rajmond 
előadása végén kiemelte: az adatsorok bárki 
számára elérhetőek, és nagy segítséget jelent-
hetnek családfakutatók, illetve helytörténettel 
foglalkozók számára is.
A május 21-én bemutatott, valamint a koráb-
ban publikált adatbázisok a www.biharkutatas.
hu honlap „Adatbázisok” menüpontja alatt ér-
hetőek el.

Bemutatták a múzeum legújabb adatbázisait
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Dr. Vitányi István József 
Berettyóújfalu város díszpolgára

Dr. Vitányi István 1952. december 18-án szüle-
tett Berettyóújfaluban. 1971-ben szülőhelyén, 
az Arany János Gimnáziumban érettségizett. 
1974-ben iratkozott be a József Attila Tudo-
mányegyetem Állam- és Jogtudományi Karára, 
ahol 1980-ban megszerezte diplomáját. 1983-ban 
ügyvédi szakvizsgát tett. 1984-ig a berettyóújfa-
lui ÁFÉSZ-nél dolgozott jogi osztályvezetőként. 
1984-től a berettyóújfalui ügyvédi munkaközös-
ség tagja volt, 1991-ben lakóhelyén saját ügy-
védi irodát nyitott. 1986-tól a bihari református 
egyházmegye jogtanácsosa. 1994-től 1998-ig a 
Kórház Sportkör elnökségi tagja volt. 1984 óta 
tagja, 1997-től 2002-ig elnökségi tagja volt a 
Hajdú-Bihar Megyei Ügyvédi Kamarának. Nős, 
két gyermek édesapja.
Politikai életút:
Az 1994. évi önkormányzati választásokon a FI-
DESZ és az SZDSZ listás jelöltjeként bejutott 
Berettyóújfalu város képviselő-testületébe. Az 
1998. évi országgyűlési választásokon a FIDESZ 
támogatásával, pártonkívüliként szerezte mandá-
tumát a Hajdú-Bihar megyei listáról. 1999-ben 
belépett a FIDESZ-be. A 2002. évi választáso-
kon Berettyóújfaluban, a Hajdú-Bihar megye 5. 
választókörzetében egyéni mandátumot nyert. 
2002. október 20-án helyi képviselő lett Berety-
tyóújfaluban, ahol a településfejlesztési és a tulaj-
donosi bizottságok tagja lett. 2003-ban a FIDESZ 
országos választmánya tagjává választották. A 
2006. évi országgyűlési választásokon Hajdú-
Bihar megyei területi listán nyert mandátumot. 
2006. májusától az alkotmányügyi, igazságügyi 
és ügyrendi bizottság tagja, 2022-től alelnöke.
Vitányi István tősgyökeres berettyóújfaluinak 
mondható. Minden ide köti. Itt is él és innen látja 
el képviselői munkáját. Csak a legszükségesebb 
időt tölti a fővárosban. Szerinte egy megválasz-
tott képviselőnek választókörzetében kell minél 
több időt tölteni. Sokat van az emberek között. 
Amikor itthon van, szívesen főz otthon családja 
körében. A főzéshez szükséges alapanyagok be-
szerzését a helyi termelői piacon szerzi be. Kép-
viselő úr mindennapi munkáján túl szívén viseli 
szűkebb és tágabb pátriája sorsát. Rendszeres 
résztvevője a választókörzetéhez tartozó 41 tele-
pülés programjainak. Nem ritka, hogy egy hétvé-
gén több települést is felkeres. Mindig szakít időt 
arra, hogy találkozzon az emberekkel, a válasz-
tópolgárokkal. Bármilyen ügyben lehet keresni, 
bárkinek segít. Nála nincsenek kis ügyek és nagy 
ügyek, csak ügyek vannak.
Még az analóg világ szülötte, ezért aktatáskája 
mindig tele van elintézésre váró iratokkal.
Segítségével nemcsak Berettyóújfalu, hanem 
egész Bihar sokat fejlődött. Berettyóújfalu köz-
ponti szerepe ma már megkérdőjelezhetetlen. 
Eléri településünket a gyorsforgalmi úthálózat, 
megtörtént a vasút villamosítása.
Mindig támogatta a város fejlesztési pályázatait. 
Az elmúlt években több milliárd forint hazai és 
európai forrásból valósultak meg beruházások. 
Sok esetben ez nem volt elég, ám Képviselő úr 
segítségével mindig sikerült kiegészítő támoga-
táshoz jutni.
Ennek egyik kiemelkedő példája a Zsinagóga 
Kultúrtér kialakítása. Képviselő úr támogatásá-
val sikerült megvásárolni a Zsinagógát, amely 
elengedhetetlen feltétele volt annak, hogy pályá-
zatot nyújtsunk be a felújításra, majd, a rendel-

kezésre álló pályázati forráson 
felül újabb 270 millió forint 
kormányzati támogatással si-
került megvalósítani a város 
évtizedes álmát. A zsinagóga 
Kultúrtér azóta újabb rendez-
vényhelyszínként rendszeresen 
megtelik a Zsinagóga koncer-
tek alkalmával.
A város legnagyobb beruházá-
sa azonban a Bihar Termálli-
get gyógyászati fejlesztése. A 
beruházás közel 3,5 milliárd 
forintból valósult meg, amely-
ből mintegy 3 milliárd forint 
Magyarország Kormányától 
érkezett, ezt egészítette ki egy 
Interreg-es pályázat 300 millió 
forintja, valamint a város ön-
ereje, amely közel 250 millió 
forint volt. Mivel más pályázati 
forrás nem állt rendelkezésre, 
a fejlesztéshez szükséges kor-
mányzati támogatás képviselő 
úrnak köszönhető.
Azóta a fejlesztés megvalósult, és reményeink 
szerint hosszú évtizedekig fogja szolgálni az itt 
élőket.

Dr. Szegediné
Lovász Magdolna 

posztumusz
Berettyóújfalu város díszpolgára

Dr. Szegediné Lovász Magdolna Berettyóújfalu-
ban született. Felsőfokú tanulmányait a Nyíregy-
házi Tanítóképző Főiskolán végezte. 1984-ben 
telepedett le családjával Berettyóújfaluban. A 
GYES-en eltöltött évei után, 1986-ban a II. Rá-
kóczi Ferenc Általános Iskolában helyezkedett el 
magyar - történelem szakos tanárként. Szerette a 
diákjait, a tanítást igazi hivatásnak érezte. Lelki-
ismeretes munkájának eredményeképpen számos 
tanítványa választott szakirányú tanári vagy ép-
pen jogi pályát.
Az 1995-ös év életében egy fordulópont volt, 
ugyanis elvállalta a kéthetente megjelenő Bihari 
Hírlap főszerkesztői állását. Az újságírással pár-
huzamosan 1996-ban elvégezte a Debreceni Bá-
lint György Újságíró Főiskolát kiváló eredmény-
nyel. 15 és fél évig tartó munkássága alatt számos 
kiváló interjúja, újságcikke, publicisztikája jelent 
meg a lapban. Kiemelkedtek ezek közül is a vá-
ros napjára, nemzeti ünnepeinkre, karácsonyra 
írott cikkei, melyek mind a budapesti Szabó Ervin 
Könyvtár, mind a városi Sinka István Könyvtár 
honlapján megtekinthetők.
Főszerkesztőként, közéleti szereplőként nagyon 
sokat tett a város kulturális fejlődéséért, aktív 
résztvevője, támogatója volt számos kulturális 
eseménynek, amelyek közül kiemelkedik a Nagy-
váraddal közösen rendezett magyar kultúra napja 
rendezvénysorozat. 
Az általa szerkesztett lapban sikerült a különböző 
politikai nézeteknek egyenlő eséllyel teret adni, 
minden szélsőséges megnyilvánulástól mentesen.
Főszerkesztői munkája mellett az oktatást is foly-
tatta. 2004-2006 között a berettyóújfalui Arany 
János Gimnáziumban kommunikáció-elméletet és 
nyomdai előkészítő ismereteket tanított.
Bár 1996 óta családjával Debrecenben élt, szoros 
kötődése Berettyóújfalu városához változatlan 

maradt. Az egyre fáradságosabb átjárás indokolta, 
hogy 2012-ben befejezte főszerkesztői tevékeny-
ségét és Debrecenben helyezkedett el. 2012-től a 
Debreceni Egyetem Egyetemi és Nemzeti Könyv-
tár Élet- és Természettudományi Könyvtárának 
munkatársa lett. Számos kiváló interjút készített 
az egyetem volt és jelenlegi kiemelkedő egyéni-
ségeivel, recenziókat írt, korrektúrázott. Itt dolgo-
zott 2021 januárban bekövetkezett haláláig.

Kocsis Csaba 
Báthory Gábor-díj kitüntetés

Kocsis Csaba 1959-ben született Berettyóújfalu-
ban.  Az egri Dobó István Erdészeti Szakközép-
iskolában érettségizett 1978-ban, majd diplomát 
a Debreceni Tanítóképző Főiskolán szerzett 
1981-ben népművelés-ének szakkollégiummal. 
Gyermekkorától kezdve érdekli a körülötte lévő 
világ: a természet, a szülőföld, annak irodalmi-
történelmi vonatkozásai és az itt élő emberek. 
Tanulmányai, munkái, alkotói tevékenységei is 
mind a szülőföldhöz kapcsolónak.
1978-tól 1986-ig a Naposcsibe együttes tagja, je-
lenleg a Körömvirág együttes vezetője. 
1981-től 1989-ig a 2. sz. Általános Iskola pedagó-
gusa, 1989-től öt évig a berettyóújfalui Művelő-
dési Központ népművelője volt.
1993. óta újságíróként, 1997-től szépíróként is 
publikál különböző újságokban, folyóiratokban.
1996-tól kulturális menedzser szülővárosában, és 
több mint tíz évig a Bihari Füzetek szerkesztője. 
2006-2014-ig a nagyrábéi Kossuth Lajos Műve-
lődési Ház és Könyvtár igazgatója és 2015-től 
ismét Berettyóújfaluban tevékenykedik, mint 
közművelődési szakember.
1997 óta a Berettyóújfalu Városért Közalapítvány 
Kuratóriumának elnöke és 2005 óta a Berekfür-
dői Körmendi Lajos Írótábor vezetője.
Népművelőként, művelődési menedzserként 
részese volt számos nagyszabású projektnek, 
rendezvénysorozatnak: Bihari Rockfesztivál, 
Hencidától–Bonc(h)idáig kerékpártúra, Cigány 
kulturális szemle, Határ menti kiállítás és vásár, 
a költészet napja, illetve az ehhez kapcsolódó 
„Lyukas óra” rendezvények, magyar kultúra nap-
ja megünneplése a Kárpátalján. Kezdeményezője 
a Turul szobor és az országzászló helyreállításá-
nak a 2000-es évek elején, Berettyóújfalu első 
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fotóalbuma megjelenésének. 
Tevékenységei közül legfontosabbnak a Kádár 
vitézhez kötődő alkotói munkáit tartja: a Kádár 
vitéz útja c. kisregényét, valamint Berettyóújfalu 
főterét díszítő Kádár vitéz szobor felállítását. A 
Kádár vitéz lovas szobra felállításának munkája 
mellett, de ahhoz szorosan kapcsolódó szerte-
ágazó művészeti-alkotói tevékenységet folytat: 
zenél, ír, fotóz.
Irodalmi műsorokat állít össze barátaival, és szí-
vesen énekel megzenésített verseket. Munkája 
mellett írt drámát, regényeket, verseket, valamint 
kiadványokat szerkeszt. 2003 óta a Magyar Író-
szövetség tagja.
Szívesen mutatja be a környező világ részleteit, 
14 önálló kötete jelent meg eddig, amelyből több 
is „biharországi” eseményeket állít a fókuszába. 
2023-ban az Erdőn-mezőn vendégségben c. regé-
nye a Magyar Napló Kiadó legnépszerűbb köny-
ve lett.
2005-ben nyílt első fotografikai kiállítása, azóta 
önálló kiállításainak száma 185.
2002-ben  Erdélyi Gábor-díjat vehetett át, 2007-
ben a I. Hajdú-Bihar Megyei Fotószemlén a Haj-
dú-Bihar Megyei Önkormányzat díját kapta meg.
2010-ben Tőkés Sándor-díjat kapott Berekfür-
dőn, majd 2017-ben Berekfürdőért kitüntetés tu-
lajdonosa lett. 
2019-ben Magyar arany érdemkereszttel jutal-
mazták sokoldalú művészi alkotómunkája, va-
lamint a határon túli magyarság, különösen a 
kárpátaljai és biharországi közösségek körében 
végzett kultúraszervező tevékenysége elismeré-
seként.”   
2024. tavaszától a Magyar Művészeti Akadé-
mia köztestületi tagja. A legfrissebb elismerése: 
a múlt héten az országban másodikként vehette 
át a Roma Kulturális Nagyköveti megbízóleve-
let, amely élethosszig feljogosítja a roma kultúra 
megőrzésére, továbbadására.

Kállai Irén részére 
Báthory Gábor-díj kitüntetés

Kállai Irén a Kossuth Lajos Tudományegyetemen 
végzett 1992-ben, mint etnográfus, földrajz tanár. 
A diploma megszerzésétől kezdve folyamatosan 
képezte magát tovább, melynek fontosabb állomá-
sai: múzeumi vezetői ismeretek, államháztartási 

és vezetési ismeretek, 
múzeumi koordinátori 
hálózat fejlesztése, EU 
pályázatíró és projektme-
nedzser képzés, „Életen 
át tartó tanulás Biharban” 
szakmai és kompeten-
cia fejlesztő képzések, 
tanfolyamok elvégzése. 
Ismereteit külföldi tanul-
mányutak során Spanyol-
országban, Hollandiában 
és Angliában bővítette a 
MOKK által szervezett 
nemzetközi tapasztalat-
szerzés során.
Alapító tagja és szer-
vezője volt az 1990-es 
évek elején számos he-
lyi civil szervezetnek: a 
Bihari Múzeum Baráti 
Körének, a Bihari Múze-
umért Alapítványnak, a 
Tájak-Korok Múzeumok 
Egyesület Bihari Tag-
csoportjának, a Bihari 
Népművészeti Egyesü-

letnek. Civil szervezetek fejlesztését segítette a 
Bihar Közösségeiért Alapítványi munkája során 
2001-2017 között.
Első munkahelye még egyetemi évei alatt a Bihari 
Múzeum volt, majd 2013-tól a Bihari Múzeum és 
Sinka István Városi Könyvtár igazgatója, múze-
umpedagógusa. Ami lehetőség volt az intézmény 
életében, a kulturális életben, azt mindig igyeke-
zett kihasználni. 2009-ben egy pályázati projekt 
során egy tízalkalmas szakköri programsorozatot 
szerveztek a város összes nagycsoportos óvodásá-
nak.  Ez az egy tanév alatti tíz alkalom olyan szin-
ten élmény volt számukra, hogy ezek a gyerekek 
később teljesen másképp viszonyultak a múzeum-
hoz, általános iskolás korukban is örömmel jöttek 
vissza a múzeum  programjaira. 
Megerősítette a Bihari Múzeum térségi szerepét. 
17 évig volt titkára a Bihari Népművészeti Egye-
sületnek és 21 éven át vezetett országos felnőtt 
kézműves-alkotótáborokat is.  2014-ben tevékeny-
sége országos elismertséget szerzett az által, hogy 
a Bihari Múzeum megkapta az „Év Múzeuma 
2014” kitüntető címet. 2016-tól a Berettyó Kultu-
rális Központ  igazgatója, amely jelenleg magában 
foglalja a múzeumot, művelődési házat, könyvtá-
rat, mozit, a Bodorka Népmesepontot és a Zsina-
góga kultúrteret. Rendkívül sokrétű munkahelyi 
lekötöttsége mellett mindig marad energiája és lel-
kesedése a város kulturális jellegű civil kezdemé-
nyezéseinek felkarolására, támogatására. Sikeres 
és kitartó munkájának elismeréseként a kultúra és 
a népművészet területén többek között az országos 
Király Zsiga-díjjal, a megyei Kölcsey-díjjal és a 
berettyóújfalui Erdélyi Gábor-díjjal is jutalmazták.

Szabóné Kovács Zsuzsa
Fráter László-díj kitüntetés

Szabóné Kovács Zsuzsa Eger városában született. 
Gyermekkorát Szihalom községben töltötte, ahon-
nan az Általános Iskolát elvégezve a hatvani Bajza 
József Egészségügyi Szakközépiskola általános 
ápoló szakára jelentkezett.
A szakközépiskolában 1990-ben érettségit és Ál-
talános ápoló és asszisztens szakképzettséget szer-
zett jeles eredménnyel. Főiskolai éveit a Debreceni 
Egyetem újonnan megalakuló Nyíregyházi Egész-
ségügyi Főiskolai Karán töltötte szociális munkás 

szakon. Az általános szociális munkás végzettsé-
get 1994-ben szerezte meg komplex család- és if-
júságvédő szakosodással.
Eközben 1993-ban házasságot kötött, így került 
Berettyóújfalu városba.
1994. július 1-jén helyezkedett el a Berettyóújfalui 
Önkormányzatnál szociális szervező munkakör-
ben. Munkakörében az első gyermeke, Máté szü-
letéséig dolgozott. Második gyermeke Sára szü-
letését követő GYED időszak után 1999. március 
1-jén helyezkedett el a Berettyóújfalui Családse-
gítő- és Gyermekjóléti Szolgálatnál. Előbb a vá-
ros akkori hajléktalan szállásának volt a szociális 
munkása, majd családgondozó, megbízott szakmai 
vezetője volt a Gyermekjóléti Szolgálatnak, 2010. 
január 1-től intézményvezető-helyettes lett. 2008. 
április 11-én kiválóan megfelelt eredménnyel tel-
jesítette a szakvizsgát Gyermekjóléti Alapellátás 
témacsoportban.
A Bihari Szociális Szolgáltató Központ vezetői 
kinevezését 2015. október elsejével vette át, azóta 
több eredményes pályázati cikluson át tölti be a 
vezetői pozíciót.

Berettyóújfalui Polgárőr 
Egyesület 

Fráter László-díj kitüntetés
Az Egyesület 1992. évben alakult, az akkori vá-
rosvezetés kezdeményezésére, a város rendőri ál-
lományához szorosan kapcsolva bűnmegelőzés és 
a közbiztonság még nagyobb növelése érdekében.
Az évek alatt nemcsak szakmailag, de technikai-
lag is jelentős változások következtek be az egye-
sületnél. Míg alapfeladatként a helyi közrend és 
közbiztonság elősegítése volt a feladatuk a város 
utcáit járva, járőrfeladatban ellátni, mára szinte az 
összes jogilag engedélyezett rendészeti feladatot 
ellátják városunkban.
Kiváló eredményként számos tagjukat ismerte el 
az országos vezetés, illetve szakmai díjakat is hoz-
tak haza, mint közlekedésbiztonsági vetélkedők, 
sportvetélkedők és más versenyek területén. 2011. 
évben az Év Polgárőr Egyesülete díjat kapták meg 
országosan, illetve 2017. évben Szent György ki-
tüntetésben részesült az egyesület.
Az eltelt évek alatt ugyan redukálódott a csapat 
létszáma, de új feladatok is képződtek, így ezzel 
párhuzamosan jelentős fejlesztések is végbemen-
tek a speciális elvégzendő feladatokra. Mára, egy 
korszerű, saját járőrautókkal, technikailag teljesen 
felszerelt egyesület látja el önkéntes feladatban 
Berettyóújfalu Város közbiztonsági járőrözéseit és 
alkalomszerű mentési feladatait.
Elmondható, hogy vármegyei szinten jelenleg a 
legjobban felszerelt egyesület, ami vismajor elle-
ni védekezésben, illetve közúti balesetek mentési 
munkálataiban segíthet a bajbajutottaknak.
A szervezet hatékonyan működik együtt a Berety-
tyóújfalui Rendőrkapitánysággal, Nemzeti Adó-és 
Vámhivatallal, Országos Katasztrófavédelmi Fő-
igazgatósággal, Magyar Vöröskereszttel, a Hajdú-
Bihar Vármegyei Katasztrófavédelemmel, Orszá-
gos Mentőszolgálattal, Magyar Közút Nonprofit 
KHT-vel, a MÁV Biztonsági Főigazgatósággal.
Tagjai a Berettyóújfalui Települési Önkéntes 
Mentőcsoportnak, a „Herpály” Mentőcsoportnak, 
a Helyi Védelmi Bizottságnak, a Helyi Területi 
Baleset-megelőző Bizottságnak.
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Lisztes Gyula 
Csorba György-díj kitüntetés

Lisztes Gyula 1978-ban született Berettyóújfalu-
ban. Nős, két gyermek édesapja. Általános-, és 
középiskolai tanulmányait Berettyóújfaluban, 
felsőfokú tanulmányait Debrecenben végezte. 
Iskolai tanulmányainak befejezését követően 
egy helyi kereskedelemi egységnél helyezkedett 
el.
2008-ban kezdte meg egyéni vállalkozói tevé-
kenységét közúti árufuvarozóként. 2010-ben 
csatlakozott a Lisztes Trans Fuvarozó Egyéni 
Céghez, ahol a társaság cégvezetőjeként dolgo-
zik és felügyeli a stratégiai munkatervezést, a 
költségvetést és a fejlesztéseket.
Cégvezetése alatt érte el a Lisztes Trans Fuva-
rozó Egyéni Cég, hogy jelenleg Hajdú-Bihar 
Vármegye egyik legmodernebb és legnagyobb 
gépparkjával rendelkezik. 45 db nagykapacitású 
tehergépkocsi és 80 db építőipari munkagép se-
gíti a cég tevékenységét, mellyel magas színvo-
nalon és versenyképes árakon tudják a helyi és 
országos megbízói igényeket kielégíteni.
További két cégben látja el az ügyvezetői fel-
adatokat, a Lisztes Dózer Ép Kft-ben és a Kelet 
Ingatlan Beruházó Kft-ben. A cégcsoport társa-
ságainak foglalkoztatotti létszámát 30 főről 150 
főre növelte 15 éves munkássága alatt, így Be-
rettyóújfalu egyik legnagyobb létszámú foglal-
koztatójaként tartjuk számon.
Erős háttérrel rendelkezik a stratégiai terve-
zés, a pénzügyi irányítás és a munkaszervezés 
terén. Szenvedélye az innovatív megoldások 
kidolgozása és a szervezeti sikerek előmozdí-
tása. Felügyeli az új programokat, pályázatok 
és szolgáltatások elindítását, amelyek növelik a 
cégcsoport és a megrendelői szervezetek műkö-
dési hatásfokát.
Vezeti és irányítja a társaságok személyzetének 
minden tagját, biztosítva a társaságok zökkenő-
mentes működését. Stabil kapcsolatokat ápol 
vállalati vezetőkkel és más szervezetekkel a fi-
nanszírozás és egyéb források biztosítása érde-
kében.
A 15 év alatt szerzett speciális szaktudását út-, 
autópálya-, valamint vasútépítési beruházások 
munkálatainál, ipari és mezőgazdasági alépítmé-
nyi munkálatoknál, töltésépítési munkálatoknál, 
hulladéklerakó telepek rekultivációs munkálata-
inál kamatoztatja.
2010 és 2024 között irányítása alatt a cégcso-
port számos autópálya (M4-es, M25-ös, M30-as, 
M35-ös, M49-es) és csatlakozó autóútjainak ki-
vitelezésénél volt jelen, amivel jelentősen hoz-
zájárult a hazai és Bihari térségünk úthálózatá-
nak bővítéséhez és korszerűsítéséhez.
Fontosnak tartja és támogatja a gazdasági-társa-
dalmi célokat szolgáló szervezetek, intézmények 
segítését.
Példamutatóan és követendően sportfejlesztési 
támogatást nyújt hosszú évek óta helyi sport-
egyesületeknek, többek között a Bihari Női 
Futballklub sport-, és eszközfejlesztésére és a 
Berettyó Munkás Sportegyesületnek az utánpót-
lás-nevelés feladatainak ellátásához.
Eszközfejlesztéshez és rendezvényszervezéshez 
támogatásban részesítette több alkalommal a he-
lyi kórházat.

Kovács Tiborné 
Fehér Istvánné-díj kitüntetés

Kovács Tiborné születése óta Berettyóújfaluban 
él. Itt érettségizett óvónőként.
Debrecenben tanító-rajz szakon végzett 1987-
ben, majd Jászberényben informatika művelt-
ségi területtel egészítette ki szakmai ismereteit. 
2003-ban a Budapesti Műszaki Egyetemen szak-
vizsgázott közoktatás-vezetői szakon. Az egri 
Eszterházy Károly Tanárképző Főiskolán 2011-
ben tanár-pedagógiatanár diplomát szerzett. 
2015-től köznevelési szakértőként minősítést és 
tanfelügyeleti ellenőrzést is végez.
1984 óta dolgozik a Hunyadi Mátyás Tagisko-
lában, kezdetben napközis nevelőként, majd ta-
nítóként, tanárként. 2005-től intézményvezetői, 
2007 óta tagintézmény-vezetői feladatokat is 
ellát.  A vezetői feladatai mellett a szívéhez leg-
közelebb álló digitális kultúra tantárgyat oktatja.
Folyamatos módszertani megújulás jellemzi, 
nyitott az új tanulási technikák, tanulásszerve-
zési módszerek iránt, azokat előszeretettel al-
kalmazza tanítási óráin. Nagy hangsúlyt fektet 
a pedagógus kollégák szakmai-módszertani tá-
mogatására. Mind szakmailag, mind emberileg 
példát mutat tanítványainak, munkatársainak.
Fáradhatatlanul dolgozik azon, hogy az általa 
vezetett intézményben az integráció mindenki 
megelégedésére történjen. Hatékony tanulás-
szervezésen alapuló, sikeres, befogadó szem-
léletű iskolát teremtett vezetőként. A városrész 
lakóival, intézményeivel, civil szervezeteivel, 
vállalkozóival együttműködve őrzi és emeli az 
iskola színvonalát és jó hírét. 
Tagja a Berettyószentmártoni Református Egy-
házközségnek. Presbiterként aktívan részt vál-
lalva szolgálja és segíti e közösség munkáját is.
Törekszik arra, hogy feladatainak lelkiismere-
tesen megfeleljen. Olyan emberi jellemzőkkel 
rendelkezik, amelyeket egyszerre lehet szeretni 
és tisztelni.
Tudja azt, hogy a vezetés cselekvést jelent, nem 
pozíciót. Az idén lesz 40 éve, hogy a pedagógus 
pályára lépett.

Lakatos Ferencné
Fehér Istvánné-díj kitüntetés

Lakatos Ferencné a Berettyóújfalui József Attila 
Általános Iskola Széchenyi István Tagiskolájá-
nak nyugdíjas pedagógusa. Tanítói diplomáját 
1984-ben vette át a Debreceni Tanítóképző Főis-
kolán, tanulmányainak keretében rajz szakkollé-
giumi képzésben is részesült. Pedagógusi pálya-
futását a Váncsodi Általános Iskolában napközis 
nevelőként kezdte, egyben osztályfőnöki felada-
tokat is ellátott. Odaadó, lelkiismeretes munkája 
elismeréseként alsós munkaközösség-vezetőnek 
is kinevezték, mely feladatot a váncsodi iskola 
bezárásáig ellátott. 
2014-től került a Berettyóújfalui József Attila 
Általános Iskola Széchenyi István Tagiskolájá-
ba, ahol alsós nevelőként folytatta oktató-neve-
lő munkáját, osztályfőnökként és az 1-2. évfo-
lyamon beiskolázó pedagógusként és kiválóan 
helyt állt a tagintézményben. A négy évtized 
alatt folyamatosan képezte magát. Szakmai fó-
rumokon, továbbképzéseken vett részt, a mun-
kaközösség munkájában aktívan dolgozott. 
Az évek folyamán tapasztalt kollégáktól sokat 
tanult szakmailag, emberileg, módszertanilag 

egyaránt. A birtokában lévő hasznos ismereteket 
kamatoztatni tudta oktató – nevelő munkájában. 
Munkatársaival közvetlen, segítőkész. Szerény, 
de igazi közösségi emberként teszi mindennapi 
dolgát, lelkiismeretes, odaadó, önzetlen pedagó-
gus. Szeret csapatban dolgozni, szívesen vállal 
feladatokat iskolai projektekben.
Az elmúlt több mint három évtizedben pedagó-
gusként és emberként is példát mutatott a gyer-
mekeknek, akikkel bánásmódja követésre méltó. 
Tanítványaiban meglátja a jót, s képességeikhez 
mérten, egyénileg fejleszti őket. Szívesen vett 
részt a gyerekekkel különböző versenyeken, 
vers- és mesemondó versenyeken, rajzpályáza-
tokon, ahol szép eredményeket ért el diákjaival. 
Különös figyelmet fordít a hátrányos helyzetű 
tanulók segítésére, a gyermekek sokoldalú sze-
mélyiségfejlesztésére. Szakmailag jól felkészült, 
munkáját mindig nagy odaadással végzi, a fel-
adatok pontos ellátására törekszik. Tanítási órái-
ra lelkiismeretesen készül. Mindig a gyermekek, 
tanulók oktatása-nevelése érdekében tevékeny-
kedik. Kreatív kézműves foglalkozások szer-
vezését ötleteivel segíti, látványos, életkornak 
megfelelő, ötletes munkadarabok kerülnek ki 
tanítványai kezéből. 
Jó kommunikációs készséggel rendelkezik, 
fontosnak tartja a gyerekekkel, a szülőkkel a jó 
partneri kapcsolat fenntartását. A szülők biza-
lommal fordulhattak hozzá, hiszen tudták, hogy 
gyermekük olyan pedagógus kezében van, aki 
szakmailag és emberileg is a legjobbat adta a 
gyermeküknek.

Szilágyi Mária 
Fehér Istvánné-díj kitüntetés

Szilágyi Mária, 1984 óta óvónő. A közel 40 éves 
szakmai gyakorlati évből 38 évet berettyóújfalui 
óvodákban töltött, 1987 óta a Gyerekkert Tag-
óvodában dolgozik.
Pályája során aktívan vett részt az óvodai mun-
kaközösségi munkákban. A „Játék” munkakö-
zösségben tevékenykedett, ahol játék bemutatót 
tartott az intézményben. 2016 óta aktív tagja, 
majd vezetője lett az intézményi „Önértékelé-
si munkaközösségnek” Irányítója volt az ezzel 
kapcsolatos feladatoknak, mely nagy felelősség 
volt, hiszen a pedagógus életpálya modell egyik 
alappillére lett. Az óvodapedagógusok koordi-
nálása, a részükre nyújtott segítő munkája meg-
határozó volt az ellenőrzések alkalmával.
Tagja volt a Pedagógus Kórusnak, akikkel kül-
földi fellépéseken is részt vett.
Több alkalommal volt gyakorló „kisóvónéni” 
mellett mentor.
Óvodájában az érdeklődéséből és elkötelezett-
ségéből eredően vállalta a néphagyomány ápo-
lás koordinálását, melyet azóta is ellát. Óvodája 
2010 óta a Magyar Ifjúsági Vöröskereszt Bá-
zisóvodájaként működik, mint kapcsolattartó 
az intézményt több évig képviselte az országos 
vöröskeresztes találkozókon. Szívesen vállalt 
más megbízatásokat, vezette a „Bozsik” focit, 
ellátott gyermekvédelmi felelősi feladatokat. 
Mindig nagy érdeklődést mutatott a mozgás, 
sportok iránt, nemcsak szakemberként, hanem 
magánemberként is. Ezirányú érdeklődése ösz-
tönözte, hogy 2005-ben elvégezte a Szarvasi 
Tessedik Sámuel Főiskola, Gyógytestnevelési 
szakát. A szakvizsga megszerzése után elméleti 
és gyakorlati tudását magasabb színvonalon ka-
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matoztatja. Óvónői munkája mellett, 2006-óta, 
folyamatosan tart külön gyógytestnevelést a vá-
ros több köznevelési intézményében.
Szakmai munkájáért, 2018-ban „Vass Jenő díj-
ban” részesült.
Tudását folyamatosan új kihívások vállalásával 
bizonyítja. 2023/2024-es tanévben, a Berettyó-
újfalui SZC Bessenyei György Technikumban 
óraadóként tevékenykedik.
Rendszerszemléletű, alapos, gyermekközpontú, 
szakma iránt elkötelezett pedagógus. Kollégái-
val segítőkész, nyitott, őszinte kapcsolatot ápol. 
Munkája során több száz gyermek nevelését vé-
gezte, örömökben gazdag óvodai életet biztosí-
tott. Szakmai életútjában így ír „Legfontosabb 
számomra, hogy az általam nevelt gyermekek 
sok örömöt, vidámságot és rengeteg élményt 
éljenek meg óvodás éveik alatt, melyekre majd 
szívesen emlékeznek vissza felnőtt korban.”
Szakmai tudásával, személyiségével, mintaérté-
kű a mai pedagógusok és a felnövekvő nemze-
dék számára.

Dobi Gergő 
Kabos Endre-díj kitüntetés

Dobi Gergő 2002-ben született Berettyóújfa-
luban. A triatlon sporttal 2010-ben ismerkedett 
meg, melynek edzéseit azóta is töretlenül végzi. 
Versenyezni a következő évben kezdett, számos 
korosztályos bajnoki címmel büszkélkedhet. Az 
Országos Bajnokságokon rendszerint dobogós 
helyeken végez. Közel hét éve a nemzetközi 
porondon is folyamatosan jelen van, képviseli 
hazánkat.
Nemzetközi szinten a legjelentősebb eredmé-
nyei:
- Ifjúsági Európa-Bajnokság Mix váltó 2. hely,
- Junior Európa Kupa 2. hely,
- kétszeres U23-as Aquatlon Világbajnok,
- tavaly megnyerte a Triatlon Olimpiai távú fel-
nőtt magyar bajnokságot,
- az Európa Játékokon Triatlon Mix váltóban 
szerzett egy bronzérmet,
- az idei évben az Új-Zélandon rendezett Mix 
váltó Olimpiai kvalifikációs versenyen a csapa-
tával az előkelő hatodik helyet szerezték meg.
Az év 52 hetéből 50 hetet tölt edzéssel, a mara-
dék két hét pihenővel telik. Nagyságrendileg he-
tente 22 km-t úszik, 400 km-t kerékpározik, és 60 
km-t fut, főleg Berettyóújfaluban és Debrecen-
ben. Ezek a mennyiségek a felkészülés bizonyos 
szakaszaihoz igazodnak, tehát előfordul ennél la-
zább hét is, de például edzőtáborokban nem ritka 
ennek a mennyiségnek a másfélszerese.
Szabadidővel nem nagyon rendelkezik, mert a 
Debreceni Egyetem harmadéves dietetikus hall-
gatója és tanulmányaiban is helyt kell állnia.
Legfrissebb eredménye: Tiszaújvárosban a 33. 
Tisza Triatlon verseny elit kategóriájának ab-
szolút győztese lett!

Vágner Lara 
Kabos Endre-díj kitüntetés

Vágner Lara 2006-ban született Berettyóújfalu-
ban. Itt él szüleivel és lánytestvérével. Általános 
Iskolai tanulmányait a József Attila Általános 
Iskolában végezte, 8 éven át kitűnő tanulmányi 
eredménnyel. 2021-ben kiérdemelte a Berettyó-
újfalui Tankerületi Központtól az „Év diákja” 

címet kiemelkedő sportteljesítményeiért. Jelen-
leg a debreceni Tóth Árpád Gimnázium tanuló-
ja, ahol szintén kitűnő tanulmányi eredménnyel 
büszkélkedhet.
2016-ban ismerkedett meg a sportlövészettel. 
Tehetségének, a sok gyakorlásnak, edzésnek 
köszönhetően a Magyar Sportlövők Szövetsége 
által kiírt versenyeken próbára tette tudását és az 
elkövetkezendő években kiugró fejlődést mutat-
va sorra nyerte a megyei és országos versenye-
ket, több országos bajnoki címet szerzett.Négy 
évben diákolimpiai ezüstérmes, majd 2018-ban 
Magyarország Diákolimpiai bajnoka lett.
Tagja a Magyar Dinamikus Lövészsport Szö-
vetségnek, illetve a Hunter FieldTarget Szövet-
ségnek, amely szakágakban elért arra a szintre, 
hogy nemzetközi versenyeken is lőállásba állhat.
2022. júliusában Magyarországon került meg-
rendezésre a Tereplövészeti Világbajnokság. 
Junior kategóriában a világbajnoki dobogó 3. 
fokára állt fel, bronzérmet szerzett.
2022. szeptember 10-11-én Csehországban az 
Európa-bajnokságon junior kategóriában Euró-
pa-bajnok lett. Magyarországon ő az első, aki 
tereplövészetben junior versenyzőként Európa-
bajnoki címet szerzett.
A következő évben, 2023. szeptember 9-10-én 
Lengyelországban a tereplövész Európa-bajnok-
ságon sikerült az előző évi címet megvédenie és 
a kontinensviadalon újra magasba emelte a baj-
noki trófeát.
2023-ban a tereplövészetben elért eredményei 
alapján a 2024-es Európa bajnokságon a magyar 
felnőtt válogatott csapat kerettagja lett.
2023. június 20-30. között Jászberényben a 
Sziluettlövő Európa-bajnokságon a 3 fős magyar 
felnőtt válogatott tagja volt. Ezen a versenyen 5 
egyéni Európa-bajnoki, és országos csúcs beál-
lításával a válogatott csapat tagjaként 1 Európa-
bajnoki címet szerzett.
2023. december 15-én Domaszéken a Magyar 
Sportlövők Szövetsége által szervezett általá-
nos- és középiskolások Országos Bajnokságán 
új országos csúcs felállításával aranyérmet és 
egyéni Országos Bajnoki címet szerzett.
Az eddigi sporteredményeinek, kitűnő tanulmá-
nyi munkájának elismeréseként három évben 
-2019., 2020. és 2021-ben elnyerte az Emberi 
Erőforrások Minisztériumától a Magyarország 
jó tanulója, jó sportolója címet, valamint 2022-
ben a Magyarország Tehetsége címet.
A Magyar Dinamikus Lövészsport Szövetség 
Larát a 2023. évi kiemelkedő sportolói tevé-
kenysége alapján felterjesztette a Nemzeti Ver-
senysport Szövetség Év Sportolója 2023. díjra, 
melyre az elnökség méltónak találta. A díjat 
2024. február 28-án a Budapesten megrendezés-
re kerülő díjátadó gálán Dr. Schmidt Ádám Hon-
védelmi Minisztérium Sportért felelős államtit-
kárától, illetve Dr. Mészáros János a Nemzeti 
Versenysportszövetség elnökétől vette át.
Eddigi sportlövő pályafutása során országos és 
nemzetközi versenyeken elért eredményei:
- 76 arany érem (többszörös országos bajnoki 
cím)
- 36 ezüst érem
- 13 bronz érem.
- világbajnoki bronz érem 
- 7-szeres junior Európa-bajnok
- 1-szeres felnőtt Európa-bajnok
- 1-szeres felnőtt Európa-bajnoki bronz érem.

Kovács Zoltán 
Kabos Endre-díj kitüntetés

1977 tavaszán került kapcsolatba a Berettyóújfa-
lui sportélettel, gimnazistaként kollégiumi nevelő-
tanára, Domján János invitálta a BUSE kézilabda 
csapatába. 1977-ben az érettségi után sikeresen 
felvételizett az Egri, akkori nevén a HoShi Minh 
Tanárképző Főiskolára, ahol versenyszerűen kézi-
labdázott is.
1981-ben szintén Domján János hívására, ke-
rült vissza Berettyóújfaluba és helyezkedett el 
testnevelés- földrajz szakos tanárként az 1. sz 
Általános Iskolában. Visszatért a berettyóújfalui 
kézilabdához is, játékosként és az ifi csapat edző-
jeként. Az aktív játékot 1990-ben hagyta abba, 
az edzősködést az ifi csapatnál tovább folytatta. 
Közben az l. számú,  később Toldi Miklós - Álta-
lános Iskolában is eredményesen szerepelt az Út-
törő Olimpia több sportágában is. 1985-ben nyílt 
meg az 5. számú, mai nevén II. Rákóczi Ferenc 
Általános Iskola, itt folytatta tovább testnevelő 
tanári pályafutását. Testnevelés tagozatos iskola 
testnevelőjeként a célja az volt, hogy minél több 
sportágban, minél eredményesebben vegyenek 
részt az Úttörő Olimpiai, később Diákolimpi-
ai - versenyeken, és kapcsolódjanak be a helyi 
sportegyesületek utánpótlás nevelésébe. Orosz-
lánrésze volt abban, hogy ez több sportágban: 
atlétika, labdarúgás, fiú - lány torna, Toldi Kon-
di, úszás, kézilabda: sikeresen és eredményesen 
szerepeltek. Legeredményesebb sportágak közé 
az atlétika, úszás és kézilabda tartoztak, ezekben 
a sportágakban sikeresen és eredményesen vettek 
részt csapataikkal a megyei döntőkön, jutottak el 
országos elődöntőkig, szerepeltek országos verse-
nyeken, döntőkön is. Legtöbb eredményt és sikert 
a kézilabdában érték el, sikerült bekapcsolódni 
az utánpótlás nevelés országos vérkeringésébe. 
Testnevelőként, a BMSE utánpótlás edzőjeként az 
általa nevelt - edzett kézilabdázók alkották a férfi 
kézilabda csapat zömét, gerincét, több játékos ju-
tott el és játszott NB-I-es, NB I- B csapatokban, 
külföldi bajnokságokban.
Rendszeresen szervezte és vezetője volt több tu-
catnyi sporttábornak, edzőtábornak, sítábornak, 
hazai és nemzetközi sporttalálkozóknak, melyek 
révén sok berettyóújfalui diák, sportot, mozgást 
kedvelő ember jutott el távolabbi helyekre, ismer-
kedett meg és végezhette az általa kedvelt sport-
ágakat.
1988-1990-ig volt egy kitérő testnevelői pályafu-
tása során, az akkori Járási Hivatalban járási sport-
felügyelőként, majd a rendszerváltás után a Városi 
Tanácsnál ifjúsági és sport előadóként dolgozott.
2006-tól 2016-ig volt igazgatója a II. Rákóczi Fe-
renc Általános Iskolának, igazgatóként igyekezett 
megtartani az iskola sporteredményeit, de az edzői 
tevékenységgel felhagyott, mert nem tudta a kettőt 
együtt tisztességgel csinálni. Igazgatói pályafu-
tása után 2016-ban visszatért a testnevelő tanári 
hivatáshoz, a mindennapos testnevelés bevezetése 
óta csak testnevelést tanított egészen a nyugdíjba 
vonulásáig.
2020-ban csatlakozott a BMSE kézilabda után-
pótlás nevelő csapatához, amit most is csinál. Az 
1992-ben megalakuló Magyar Diáksport Szövet-
ség helyi szervezetének a Városi Diáksport Bi-
zottságnak volt titkára, 2006-tól pedig a Berety-
tyóújfalui Diáksport Bizottságnak a mai napig az 
elnöke, ezen szervezeten keresztül szervezik és 
bonyolítjuk le több sportágban a városi, körzeti 
Diákolimpiai versenyeket. 2006 óta a Hajdú-Bihar 
Vármegyei Diáksport Szövetség elnökségi tagja, 
2008-tól pedig annak elnöke a mai napig.
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Mózsik Boglárka Lilla 
Berettyóújfalu város jó tanulója 

– jó sportolója kitüntetés

Mózsik Boglárka Lilla 2010.05.21-jén született 
Berettyóújfaluban. Jelenleg is itt él. A Berettyó-
újfalui József Attila Általános Iskola és Alap-
fokú Művészeti Iskola 8. a osztályos tanulója-
ként és a Piruett Tánc Stúdió sportolójaként a 
Showtánc és a Fitness sportágakban ér el évek 
óta szép eredményeket. Számtalan nemzetközi, 
országos és regionális sportversenyen ért el ed-
dig kimagasló helyezést.
Az eltelt évek kitartó munkájának köszönhetően 
mára sok szép éremmel, kupával büszkélkedhet, 
ez előrevetíti egy sikeres táncosi karrier kibon-
takozásának lehetőségét. 
A fegyelem mind a sport, mind az iskolai ta-
nulmányi élet során jellemző rá. Kitartó, céltu-
datos, fegyelmezett sportoló és tanuló, melyre 

Berettyóújfalu városa és iskolája, a Berettyóúj-
falui József Attila Általános Iskola és Alapfokú 
Művészeti Iskola büszke lehet.
Boglárka tanulmányi eredménye a rendszeres 
edzések és versenyek mellett 4,8. Kitartása, cél-
tudatossága, a tánc iránti alázata példamutató. 
Pályaorientációját, továbbtanulását meghatá-
rozta a sport, a tánc iránti szeretete.
Sportága révén nagyon sok fontos emberi ér-
tékkel lett gazdagabb. Alázatos sportoló, aki 
küzdeni tudásával, akarat erejével fontos példa 
a kisebbek előtt.
Legkiemelkedőbb sporteredményei 2023-ban:
- Zágrábi Világkupán Cselló Fitness szóló 2. 
hely
- Santa Claus Open Dance IDF Dance Hungary 
2. helyezés
- Ritmuscsapatok Nemzetközi Akrobatikus Lát-
ványtáncok Őszi Bajnoksága 4.helyezés.
- Haloween Tiszavirág Tánckupa V 4. helyezés.
- HBPF KID FITNESS verseny 1 helyezés
- A Nemzeti Táncszövetség országos versenyén 

arany minősítést szerzett a Szerencsekerék fan-
tázia nevű junior formációban. Ezen felül arany-
érem került a nyakába szólóban, Fitnessyouth 
kategóriában a Cselló fantázia nevű táncával. 
A két arany mellett egy ezüstérmet is szerzett a 
Safri fantázia nevű kiscsoportos tánccal.
- International Dance Open versenyén vett részt 
Szlovákiában, Kassán. Fitness szóló kategóriá-
ban Cselló fantázia nevű táncával 3.; a Junior 
formáció tagjaként a Szerencsekerék fantázia 
nevű tánccal 2.; Junior csoportban a Tűtőgép 
fantázia nevű tánccal 1. helyezést ért el.
2024-ben:
- IDF Dance Hungary Kvalifikációs Magyar 
Kupán Szerencsekerék formáció l. helyezett
- Gyermekkori álmok Junior kiscsoportban 3. 
hely 
- SaxFitness kiscsoport 3. hely
- Fitness szóló junior kategóriában 7. hely. Ez-
zel egyéniben és csapatban is kvalifikáltatta ma-
gát a Pulai Világbajnokságra.

A 95. Ünnepi Könyvhét rendezvényei 
mozgalmasan alakultak a Sinka Ist-
ván Városi Könyvtárban. 
A könyvheti rendezvények alkalmából a 
könyvkiadók és szerzők bemutatják új köny-
veiket a közönségnek. Berettyóújfaluban szép-
irodalmi, ismeretterjesztő, illetve tudományos 
irodalom bemutatására is sor került az idén. A 
programok a Nemzeti Kulturális Alap támoga-
tásával jöttek létre.
A közönség igényét szem előtt tartva kapott 
meghívást Nyáry Krisztián a könyvtárba. 
Nyáry Krisztián irodalomtörténész, a Líra 
Könyvkiadó kreatív igazgatója eredetileg a 
barátai szórakoztatására kezdte publikálni a 
Facebookon a magyar írók szerelmi történe-
teit, ami hamar nagy népszerűséget eredmé-
nyezett. Ezekből a történetekből szerkesztette 
az „Így szerettek ők” című, gyakran irodalmi 
bulvárként meghatározott könyveit. A szerző 
célja elsősorban az olvasásnépszerűsítés volt, 
amit a tudományos irodalmi életnek is el kel-

lett fogadnia. A későbbiekben már nemcsak az 
írókról, de a magyar történelem olyan jelentős 
alakjairól is megemlékezett könyveiben, akik 
számos területen tették le névjegyüket. Feltalá-
lók, sportolók, tudósok, orvosok lettek a „Me-
rész magyarok” és az „Igazi hősök” szereplői. 
Legutóbbi könyve 2024-ben jelent meg „Így 
ettek ők” címmel, amely a magyar íróknak az 
ételekhez és az étkezéshez fűződő viszonyát 
mutatja be. Az író-olvasó találkozón szóba ke-
rültek a tipikus magyar konyha ételei, amelyek 
lényegében a 19. század óta alapjai a magyar 
gasztronómiának. A magyar írók evéshez és 
ételekhez fűződő szokásairól, valamint az étke-
zési kultúra változásáról is szó esett.
Sipos Attila András „Lélekbarlang” című ver-
seskötetét is megismerhette a publikum. A 
vésztői fiatalember lírája személyes élménye-
iből és érzéseiből fakad. A nehézségek ellenére 
fiatalos eltökéltséggel és bölcsességgel közelít 
az élethez. A versei nem tekinthetők pesszimis-
tának. Számos érzelem megjelenik a verses-

kötetben a gyász szomorúságától a fiatal sze-
relem ujjongó lelkesedéséig egyaránt. Költői 
pályáján szűkebb környezetén kívül a vésztői 
irodalmi kör is segíti tanácsokkal, de inspiráci-
ót jelent számára a nagy elődök, többek között 
Dsida Jenő munkássága is.
Az ünnepi könyvheti rendezvényeket a Bihari 
Múzeum új helytörténeti kiadványának bemu-
tatója zárta. Az intézmény 2023-ban jelentette 
meg a Berettyóújfalu középkori történetét fel-
dolgozó tanulmányát, amit 2024-ben egy újabb 
korszak, az 1944-79 közötti periódus bemuta-
tása követett. „Az iparosított faluváros” című 
tanulmánykötet három szerző, Husvéth And-
rás, Kovács Gergely és Szikla Gergő levéltáro-
sok, történészek munkája, akikkel Csarkó Imre 
történész beszélgetett. A kötet a berettyóújfalui 
zsidóság helyzetéről, az ’56-os berettyóújfalui 
eseményekről és szereplőiről, de a téeszesítés-
ről, valamint az emblematikus gyárakról, pél-
dául az ELZETT-ről és a tejporgyárról is közöl 
tanulmányokat. Várhatóan a további korszakok 
feldolgozása is sorra kerül a jövőben.

Szémánné Veres Gabriella

Bihari Csaba mesekönyv író, pedagógus mu-
tatta be új könyvét a gyerekeknek a Sinka 
István Városi Könyvtárban. Bihari Csabának 
ez már a negyedik meséskönyve, amelynek té-
mája ezúttal a környezetvédelem és -tudatos-
ság köré épül. Az író-olvasó találkozón a gye-
rekek megismerhették az író eddig megjelent 
meséskönyveit is. A „Mesék Biharországból” 
a bihari táj történeteit alakítja mesévé, a „Fa-
lusi mesék” hősei Nagyapó és unokája, Peti. 
Nagyapó mesél a környékbeli falvak törté-
nelmi eseményeiről, egykori hősökről, és a 
mindennapi élet dolgairól. A „Városi mesék” 
sem szakad el a bihari településektől, mert 
Nagyapó elutazik a városba Petihez, és tovább 

szövi újabb történeteit. Bihari Csaba elmond-
ta, történeteivel a már felnőtt fiának kezdett el 
egykor mesélni, történeteit példamutatásnak 
szánja. A mesék olyan alapvető pozitív emberi 
értékeket állítanak a középpontba, mint a bá-
torság, jószívűség, igazságosság, de példát ad-
hatnak a történelmi alakok egykori hőstettei is 
a mai olvasóknak. „A Föld meséi” 12 meséje a 
levegőszennyezésről, a vizek megtisztításának 
fontosságáról, vagy éppen a méhek megmen-
téséről tartalmaz rövid történeteket. A meséket 
Kiss-Karácsony Krisztina illusztrációi egészí-
tik ki. Szépen kidolgozott, művészi megjelení-
tését látjuk a folyóból flakont pecázónak, vagy 
a fészkükért aggódó kétségbeesett fecskéknek.
A gyerekek a könyvbemutatót kiegészítő já-
tékok során kipróbálták, milyen fáradságos 

munka megtisztítani a hulladékoktól a termé-
szetben megtalálható vizeket, és szétválogat-
ták a szelektív gyűjtőbe a különböző típusú 
hulladékokat.

Szémánné Veres Gabriella

Ünnepi Könyvhét Berettyóújfaluban

A Föld meséi
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A nemzeti összetartozás napja az 1920-
as trianoni békeszerződés aláírásának 
évfordulójára emlékező, június 4-ére eső 
nemzeti emléknap Magyarországon.
Az ebből az alkalomból szervezett városi 
megemlékezésen Lisztes Éva arról beszélt, a 
hazájuktól elszakított magyarokat az össze-
tartozásba vetett hit tartja össze, és ez egyben 
megmaradásuk záloga is. – A külhoni magyar-
ság megőrizte nyelvét, kultúráját, nemzetéhez 
való ragaszkodását. Mi hiszünk a magyarság 
jövőjében, ezért fontos, hogy határoinkon in-

nen és túl közös énekléssel, illetve tánccal 
erősítsük a magyarság nemzeti összetartozását 
– tette hozzá a művelődési ház vezető.
Szarka Tamás idén már hatodik alkalommal 
hívta kollektív éneklésre és táncolásra a világ 
magyarságát nemzeti összetartozásunk alkal-
mából. Városunk főterén a helyi általános és 
középiskolák több száz diákja énekelte el a 
Kossuth-díjas énekes „Kézfogás” című dalát, 
de Meleg Vilmos színművész szavalata is szí-
nesítette a megemlékezést. Az esemény Fráter 
László alispán emléktáblájának koszorúzásával 
zárult az egykori vármegyeházán. SzSzM

Több mint 250 egyedi, élethűen megfor-
mázott dinoszaurusz modellt, és azokhoz 
saját kezűleg készített diorámát csodál-
hattak meg azok, akik május végén elláto-
gattak a gyomaendrődi születésű Fekécs 
Zsolt kiállítására a művelődési házba.
A hazánkban egyedülálló kollekcióval büsz-
kélkedhető magángyűjtő már közel 35 éve a 
dínók megszállottja. – 3 éves koromban lát-
tam a „Pici – Az elveszett legenda titka” című 
amerikai kaland-fantasy filmet, akkor lettem 
a dinoszauruszok szerelmese, a Jurassic Park 

pedig betetőzte ezt az egészet. A dínók iránti 
szenvedély mellett elkezdtem diorámákat épí-
teni, és az évek alatt annyira felfejlesztettem 
magamat, hogy már több mint hobbi lett ez a 
művészeti ágazat – mesélte lapunknak Zsolt, 
akinek gyűjteménye közel 300 darabosra tehe-
tő, Berettyóújfaluba a legszebb és legjelentő-
sebb gyöngyszemeket hozta el. A magángyűjtő 
arról is beszélt, kollekciója darabjait többségé-
ben külföldről szerzi be. És hogy mi Zsolt célja 
tárlatával? Az örömokozás mellett szeretné, 
hogy minél többen megismerjék a valaha élt 
népszerű, valamint a kevésbé ismert dinoszau-
ruszokat.

A kiállításával már több településen megfordu-
ló magángyűjtő kollekcióját, melynek darabjait 
Zsolt közel 20 év alatt gyűjtötte össze, nagy ér-
deklődés övezte városunkban is. SzSzM

Tíz csapat részvételével, negyedik alka-
lommal szervezett jótékonysági focitornát 
a Bihari Sebészet Alapítvány. A május 
11-i eseménynek ezúttal új helyszín, a 
BUSE pálya adott otthont. A barátságos 
mérkőzések célja egy elektromosan moz-
gatható betegvizsgáló ágy beszerzése volt.
A negyedik alkalommal szervezett jótékony-
sági focitornán 305 ezer forint gyűlt össze a 
helyszínen, amely várhatóan elegendő lesz 
a Bihari Sebészet Alapítvány számára az 
elektromos betegvizsgáló ágy megvásárlásá-
ra. Élesd Önkormányzatának lelkes csapata 

immár második alkalommal állhatott a dobo-

gó legfelső fokára. Második helyen a BUSE 

Büfé, harmadikon a Berettyóújfalui Járásbíró-

ság csapata végzett. I.A.

Ezzel a címmel hirdette meg a Bodorka 
NépmesePont idei rajz- és alkotáspályá-
zatát széles körben, óvodás kortól közép-
iskolás korosztályig. Június 18-án meg is 
telt a Bodorka meseszerető gyerekekkel 
és felnőttekkel. Igaz, most csak Anikó 
néni mondott mesét. 
Mert a többiek, akik jelen voltak, ovisok, ál-
talános és középiskolás gyerekek és ifjak már 
bizonyították a népmesék iránti szeretetüket 
azzal, hogy rajzoltak a pályázatra, melynek 
fő témája a mesékben megjelenő növényvilág 
volt. A több mint 120 munkából álló kiállítást 
megnyitotta, az alkotókat, felkészítő pedagó-
gusokat, valamint szülőket megdicsérte Rácz 
Erika ötvös, népi iparművész, aki a zsűri egyik 
tagjaként arról is beszélt, mennyire fontos len-

ne megmutatni a gyerekeknek a népművésze-
ti alkotásokat mint ihlető forrást, amelyből a 
vizuális anyanyelvüket sajátíthatnák el, illet-
ve ismerhetnek rá a sok hasonlóságra, ami a 
gyermeki képi gondolkodás, és például a pász-
torművészet között megmutatkozik. A pályá-
zatra nemcsak Berettyóújfalu intézményeiből 
(Arany János Gimnázium, Diószegi Kis Ist-
ván Református Két Tanítási Nyelvű Álta-
lános Iskola és AMI, József Attila Általános 
Iskola és AMI, II. Rákóczi Ferenc Általános 
Iskola, Szivárvány Református Óvoda), de a 
környék településeiről (például: Debrecen, 
Konyár, Bojt, Mezősas, Váncsod, Zsáka) is 
sokan jelentkeztek munkákkal intézményi és 
egyéni módon egyaránt a teljesség igénye nél-
kül. A kiállítás egészen októberig megtekint-
hető lesz a Bodorka nyitvatartási idejében. A 

program „A(z) „Aki nem hiszi, járjon utána!” 
– mesés alkalmak felnőtteknek és családoknak 
a Bodorka NépmesePont szervezésében című 
pályázat keretében valósult meg, melyet 2024-
ben a Magyar Művészeti Akadémia támoga-
tott. KDR

„Tetejetlen fának háromszor száz ága”

Közös éneklés a nemzeti összetartozás napján

Dínók lepték el a művelődési házat

Jótékony célért fociztak
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Tanév végi koncertnek adott otthont a Bihari 
Alapfokú Művészeti Iskola nagyterme. A júni-
us 17-ei alkalmon azok a diákok léptek fel, akik 
a tanszakok pontozásos hangversenyén elérték 
a maximális 30 pontot. Az esten, ahol minden 
tanszak bemutatkozott, húsz produkció hang-
zott el.

Zeneiskolai hangverseny
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Városüzemeltetési munkák összefoglalója
A tavaszi városüzemeltetési munkálatok vé-
geztével településünk az egynyári virágokkal 
feldíszítve lépett a nyári szezonba. A csapadé-
kos időjárás továbbra is kedvez gyepfelületeink 
fejlődésének, állandó munkát biztosítva ezzel a 
fűkaszálást végző kollégáinknak.
Ezen időszak egyik legmegterhelőbb feladata 
a lomtalanítás utáni állapotok felszámolása. A 
szabályoktól eltérő lomhulladék kihelyezések 
eltüntetését évek óta a városüzemeltetés dolgo-
zói végzik el, rekordidő alatt újra élhetővé téve 
városunkat.
Folytatódnak a közterületi fák gondozási mun-
kálatai, melynek során a száraz ágak eltávolítá-
sán túl koronaalakító metszéseket is elvégzünk, 
biztosítva ezzel a fák egészséges növekedését, 
valamint az akadálymentes közlekedést. Ezen 
munkálatok során egészséges fát nem vágunk 
ki, törekszünk kizárólag a teljesen elszáradt fák 
eltávolítására. Kivételt ez alól azok az esetek 
képeznek, amikor a száraz koronarészek eltávo-
lítása után nem marad biztonságosan megtart-
ható része a fának, illetve kivágásra kerülnek 
azok a fák, amelyek valamilyen káreset után 
olyan módon sérülnek, hogy biztonságos meg-
tartásuk nem lehetséges.
Átadásra került városunk első nagy kiterjedésű 
évelő virágokkal beültetett virágágyása a Bihari 
Múzeum előtti parkban. Több mint ezer tő fél-
árnyékos, árnyékos körülményeket jól viselő 
évelő növény került kiültetésre, melyek virága-
ikkal és leveleikkel remélhetőleg hosszú éve-

ken keresztül díszítik majd a városközpontot.
Más szempontból is szerencsésnek mondhatja 
magát a város, hiszen az ingyenes zöldhulladék 
gyűjtőpont egyre növekvő népszerűségnek ör-
vend, és így hétről hétre kevesebb zöldhulladék 
kerül a közterületekre.
Annak érdekében, hogy ez a szolgáltatás to-
vábbra is a berettyóújfalui lakosság számára 
legyen elérhető, és sokáig fenntartható, változ-
tatásokat vezetünk be a szákigénylés szabály-
zatában:
- megszűnik a Városháza portáján történő zsák-
igénylés;
- a zöldhulladék gyűjtőponton az összes leadott 
zöldhulladékos zsákért cserébe adunk üres zsá-
kot, és plusz 3 darabot, ha szükség van rá;
- a zöldhulladék gyűjtőponton 3 darab üres zsá-
kot igényelhet bármely berettyóújfalui lakos, 
akinek nincs a birtokában gyűjtőzsák.
A zöldhulladék gyűjtőzsákok kizárólagos célja, 
hogy abban a gyűjtőpontra ki lehessen hozni 
a zöldhulladékot, így a gyűjtőponton történő 
igénylés biztosítja, hogy csak azok a lakosok 
jussanak hozzá a zsákokhoz, akik azt rendelte-
tésének megfelelően szeretnék használni.
A gyűjtőpont használati rendje más tekintetben 
változatlan maradt, és továbbra is ingyenes.
Hol található a zöldhulladék gyűjtőpont?
Berettyóújfaluban a Vágóhíd utca 9. szám alatt, 
az izraelita temetővel szemben, a szennyvízte-
lephez vezető út mellett.
Milyen hulladék kerül átvételre?

- zöld-hulladék, pl.: fanyesedék, fű, falevél, 
stb.;
-  üveghulladék, pl.: öblösüveg, italos üveg, be-
főttesüveg (Síküveget, katedrálüveget, és egyéb 
üveget sajnos nem áll módunkban átvenni.);
- textil hulladék, pl.: használt ruházati cikk és 
lábbeli.
Milyen módon történik a zöld- és üveghulla-
dékot átvétele?
A zöldhulladék átvétele történhet:
- zöld-hulladékgyűjtő zsákokban;
- ömlesztett formában korlátozott mennyiség-
ben: 1 személygépkocsi utánfutó/nap, illetve 
kisteherautó és tehertaxi esetén telefonos egyez-
tetés (06-54/505-450) után havonta egyszer.
Az üveghulladék leadása során törekedni kell a 
tiszta, fedő nélküli hulladék átadására.

Nyitvatartási rend:
Hétfő:  8:00-14:30
Kedd:  8:00-14:30
Szerda:  8:00-14:30
Csütörtök:  8:00-14:30
Péntek:  8:00-14:30
Szombat:  8:00-12:00
Vasárnap:  ZÁRVA

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy kizárólag 
a nyitvatartási időben behozott, és a munkatár-
saink által ellenőrzött hulladék kerül átvételre! 
Munkatársaink kérhetik a berettyóújfalui lak-
hely igazolását. Kérjük a lakosságot, hogy a 
nyitvatartási időn kívül ne helyezzenek el hul-
ladékot a gyűjtőpont kapuja előtt.

Tájékoztató
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, 
hogy Berettyóújfalu Város Önkormány-
zata a Berettyóújfaluban lakóhellyel vagy 
tartózkodási hellyel rendelkező

- 16 éven aluli gyermeket nevelő csalá-
dok részére a Bihar Termálliget Strand- és 
Termálfürdő szabadtéri strandfürdőjé-
be történő belépéshez kérelemre évente, 
gyermekenként 10.000 forint értékű támo-
gatást, illetve a

- 65. életévüket betöltött személyek ré-
szére az életminőségük javítása érdekében 
a Bihar Termálliget Strand- és Termálfür-
dőbe történő belépéshez kérelemre évente 
egyszer 10 alkalmas fürdőbelépő árának 
megfelelő összegű támogatást biztosít.

A támogatást kérelmezni kell, mely a 
jogosultak részére a Berettyó Kártyára 
kerül utalásra. 

A fürdőbelépő támogatás mindkét formája 
minden évben újra igényelhető, és a kérel-
mezés évében használható fel.

A kérelmek elérhetők a Polgármesteri Hi-
vatal Igazgatási Irodáján (telefon: 54/505-
450).

Berettyóújfalu Város Önkormányzata

Tisztelt rendszeres gyermekvédelmi 
kedvezményben részesülők!
Ezúton értesítjük azokat a szülőket, törvé-
nyes képviselőket, nagykorú jogosultakat, 
akiknek a rendszeres gyermekvédelmi ked-
vezményt megállapító határozata 2024. au-
gusztus hónapban érvényét veszti, hogy a 
jogosultság ismételt megállapítása iránti ké-
relem a korábbi jogosultság időtartama alatt, 
annak megszűnését megelőző három hónap-
ban is benyújtható.
Tekintettel az ebben az időszakban lejáró 

magas számú jogosultságokra, kérem Önö-
ket, hogy éljenek a lehetőséggel és amennyi-
ben a jogosultsági feltételeknek továbbra is 
megfelelnek, már június hónaptól kezdődően 
nyújtsák be új igényüket.
Tájékoztatást a Polgármesteri Hivatal Igaz-
gatási Irodáján (telefon: 54/505-450) kérhet-
nek.
Kérelmeket benyújtani a Polgármesteri Hiva-
tal ügyfélfogadási idejében (hétfő és csütör-
töki napokon 8.00-12.00 és 13.00-16.00 óra 
között, kedden 13.00-16.00 óra között) lehet.

Berettyóújfalui Polgármesteri Hivatal

Tájékoztató a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre 
való jogosultság meghosszabbításáról

Berettyóújfalu Város Önkormányzata a nyá-
ri szünetben – 2024. június 24. és 2024. au-
gusztus 23. között – 44 munkanapon biztosít-
ja szülői igénybejelentés alapján a hátrányos 
és a halmozottan hátrányos helyzetű gyer-
mekek, valamint a gyermekvédelmi ked-
vezményre jogosult gyermekek részére az 
ingyenes szünidei étkezést. A lehetőségről 
minden érintett névre szóló levélben kapott 
tájékoztatást.
Az első két csoport szünidei étkezésének biz-
tosítása törvényi előírás, a harmadik csoportba 

tartozó gyermekek részére a Képviselő-testü-
let korábbi döntése alapján az önkormányzat 
saját forrásból biztosít lehetőséget.
A nyári szünidei ingyenes étkezést azok a – 
fenti csoportok valamelyikébe tartozó – gyer-
mekek vehetik igénybe, akik a nyári időszak-
ban bölcsődébe, óvodába nem járnak.
Az ebéd a szülői nyilatkozatban megjelölt 
(Berettyóújfaluban a Rákóczi u. 1., vagy a 
berettyószentmártoni városrészben a Puskin 
u. 106. szám alatti) konyháról szállítható el.

Ulicsné Erdős Erzsébet
intézményvezető, Közintézmények Szolgáltató Irodája

Nyári szünidei ingyenes gyermekétkeztetés
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Eladó lakás

Anyakönyvi hírek

Születés
2024. május
14. Vilistein Attila 
 (Vilistein Attila László – Lisztes Alexandra)
19. Mészáros Zsófia 
 (Mészáros István – Dózsa Beáta)
21. Andrási-Nagy Attila 
 (Nagy Attila – Andrási Nóra)
23. Szabó Bence (Szabó Béla – Sándor Tímea)
28. Baranyai Dániel 
 (Baranyai Szabolcs – Nagy Alexandra)
2024. június
1. Szító Szabolcs 
 (Szító Imre – Balla Anikó Éva)
6. Biró Benett (Biró Patrik – Nemes Nikolett)
10. Sápi Erika Lilien 
 (Sápi László Jácint – Orsó Erika)
19. Szémán Gyula 
 (Szémán Gyula – Vida Boglárka)
22. Bende Noémi 
 (Bende Attila – Kálmán Katalin)

Házasságkötés
2024. május
22. Nemes József – Lőkös Rita
2024. június
15. Sarkadi István János – Csarkó Erika
19. Balog Gyula – Nagy Anikó
22. Zsiga Gábor – Lisztes Mónika
22. Balla Tamás – Fekete Zsófia
26. Kocsis Sándor – Szító Zsuzsanna

Elhunytak
2024. május
13. Balázs János (1952.)
21. Vajda Sándorné (Nagy Emma) (1940.)
23. Kun Imréné (Szántó Tünde) (1978.)
31. Daróczi László (1968.)

2024. június
5. Bujdosó Sándorné (Horvát Emma) (1935.)
8. Balláné Seres Éva Mária 
 (Seres Éva Mária) (1953.)
10. Fodor Károlyné (Pásztor Irén) (1932.)
18. Gitye Jánosné (Márkus Rozália) (1936.)

Berettyóújfalu Város Önkormányzatának közéleti magazinja
Kiadó: Berettyóújfalui Médiacentrum Kft.

Főszerkesztő: Kogyilla Zsolt
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Tördelés: Tóth Zoltán - LizArt Design
Nyomda: Center-Print Nyomda Kft.

Felelős vezető, ügyvezető: Szabó Andrea
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A Bihari Hírlapban megjelenő hirdetések tartalmáért, és az azokban 
megjelenő információkért a kiadó nem vállal felelősséget.

A Nadányi Zoltán Művelődési Ház programjai

Július 8-12. Bihari Képzőművészeti Alkotótá-

bor

Július 29. 19 óra Bernard Slade: Jövőre veled, 
ugyanitt – romantikus vígjáték két felvonásban. Sze-

reposztás: Doris – Csekő Rita/Gaál Zsófia; George 

– Türei Márk; Mr. Chalmers – Körtvélyessy Zsolt 

Jászai Mari-díjas, érdemes és kiváló művész/Váry 

Károly Magyar Arany Érdemkereszttel kitüntetett 

színész; Boy fiú – Domokos Ádám. Rendező: Váry 

Károly Magyar Arany Érdemkereszttel kitüntetett 

színész. Belépőjegy: 4.000 Ft. Helyszín: színházterem

KIÁLLÍTÁSOK
Július 12. 17 óra Bihari Képzőművészeti Alkotótá-

bor zárókiállítása. Helyszín: Bihar Vármegye Galéria

Berettyóújfalu központjában, a Bessenyei lakóte-
lepen két szobás, összkomfortos, magas földszinti, 
54 négyzetméteres lakás eladó. Az ingatlan azonnal 
költözhető. Irányár: 30 millió forint. Érdeklődni a 
06-20-315-2672-es telefonszámon lehet.
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Éljen a lehetőséggel, jusson ingyen 
izzókhoz, csökkentse a villanyszám-
láját és tegyen azért, hogy kevésbé 
terhelje a környezetet!
A LED fényforrások használata jelentős 
csökkenést jelent a villanyszámlában, és 
akár 10 éves élettartamának köszönhető-
en használója sokkal kevesebb hulladékot 
termel, mint az, aki hagyományos izzóval vi-
lágít. Egy átlagos magyar háztartásban 20 
db izzó található, mely a teljes villanykölt-
ség közel 1/3-át jelenti. Weboldalunkon 
- https://ledcsere.hu/ - található kalku-
látorunk segítségével néhány kattintással 
kiszámolható, éves szinten milyen megta-
karítást eredményez, ha korszerű izzókkal 
világítunk otthonunkban.

Hogyan lehet csatlakozni a prog-
ramhoz?
A ledcsere.hu oldalon a „Jelentkezés”-re 
kattintva néhány perc alatt regisztrálhat 
bárki, akinek a nevén van villanyszámla. 
Néhány adat kitöltését, illetve dokumen-
tum feltöltését követően a rendszer az 

A programba 
2024. 07. 31-ig 

lehet regisztrálni.

www.ledcsere.hu

A nagy érdeklődésre való tekintettel Berettyóújfalu Város Önkormányzata 
és a CYEB jóvoltából a LED-csereprogram ismét elérhető településünk lako-
sai számára. Kizárólag az regisztrálhat, aki az előző ütemben nem regisztrált.

ÚJRA INGYENES 
lakossági LED-csereprogram azoknak, akik 

AZ ELŐZŐ AKCIÓRÓL LEMARADTAK 

éves áramfogyasztás, valamint az ottho-
nában található izzók száma és használa-
ti ideje alapján kiszámolja, hogy az adott 
háztartás hány ingyenes LED-re jogosult.

FONTOS! 
A regisztráció utolsó oldalán átvételi 
helyként Berettyóújfalut  jelölje be!

A jelentkezéseket a CYEB munkatársai elle-
nőrzik, így ez igénybe vehet néhány munka-
napot. Az átvétel időpontjával kapcsolat-
ban pedig a regisztrációt követő hetekben 
kapnak e-mailt a jelentkezők. A regisztrá-
ció akkor válik véglegessé, ha a jelentkezést 
visszaigazoló e-mailben található linkkel 
jelentkezési szándékát megerősíti.

R

hirdetés

hirdetés

90. születésnapja alkalmából Berettyóújfalu Vá-
ros Önkormányzata nevében ebben a hónapban 
köszöntötték Varga Gézánét (Nagy Irma), aki 
1934. június 14-én született. Ebből az ünnepi 
alkalomból emléklapot is átvehetett.

Köszöntés
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Éjszakai fürdőzés
20.00-02.00
Habparty
A zenét DJ Papp Dániel 
szolgáltatja

16 HIRDETÉS


